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Kuru inadı bırakalım
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Muzaffer Gülsüm TÜRKELİ

Anlatmak,
çoğaltmaktır

Ekspertiz ve bilirkişilerden gelen değerlendirmeler kar-
şısında bankaların gerekli hassasiyeti göstermesi ve eli-
ni taşın altına koyması gerektiğini kaydeden ALTSO
Başkanı Erdem, "Ayrıcalık istemiyoruz. Sadece gerçek

değerlendirme talebimiz var. 100 TL değerindeki temi-
natlar eksper tarafından neredeyse 50 TL’ye kadar düşürülüyor.” dedi.

Erdem, finansman için ipotek kredibilitesi olan firmaların duru-
muna dikkat çekerek “Yanlış raporlama kredi kullanmamızı en-
gelliyor. Alın teri teminatlarımız, tarafı dahi olmadığımız ra-
porların insafına bırakılmış durumda" dedi.                  2’DE

Gazetemizin Avukatı, aynı zamanda Mil-
liyetçi Hareket Partisi (MHP) İlçe Başkan
Yardımcısı Avukat Arzu Çetin, bir yıl önce
ani bir rahatsızlık sonucu hayatını
kaybetmişti.  Arzu Çetin için dün
parti binasında Kur’an-ı Kerim
tilaveti düzenlendi. Duada Çe-
tin’in siyasete ve  hukuk ca-
miasına yaptığı katkılar ha-
tırlatıldı. Alanya Posta Medya
ailesi olarak merhume Arzu
Çetin’e Allah’tan rahmet
diliyoruz.  3’TE

Alanya Belediyesi, Oba'da
iki tane eğitim kurumu-

nun bulunduğu
bölgede üst yapı
çalışması yapa-
bilmek için CK

Akdeniz Elektrik tarafından
devam eden yeraltı elektrik
hattı çalışmasını bekliyor.
Veliler ise bu bölgede tozlu

ve çukur yollardan bıkmış
durumda.               4’TE

Alanya’da kediyi tekmeleyen 20 ya-
şındaki A.S.S., jandarma tarafından
gözaltına alındıktan sonra çıkarıldığı
Sulh Ceza Hakimliği'nce tutuklana-
rak cezaevine gönderildi.  3’TE

Kediyi tekmeledi
cezaevini boyladı

Krediye ekspertiz engeli
ALTSO Başkanı Eray Erdem, iş insanlarının finansmana erişiminin yanlış ekspertiz
değerlendirmeleri ile engellendiğini söyledi ve “Gerçek değerleme istiyoruz” dedi. 

Eray Erdem

Arzu’yu unutmadık

'NİSAN'DA ÇIKIN'
Alanya Belediyesi, kentin en turistik caddelerinden biri olan
sahil bölgesindeki yolu yenileme kararı aldı. 8 farklı ku-
ruma yazı gönderen Alanya Belediyesi, sahil caddesi ve
caddenin güneyinde alt yapı çalışması için Kasım ayın-
da kazma vurup, Nisan'da bitirmelerini istedi. 

"ÜST YAPISINI YAPACAĞIZ"
Gazetemize konuşan Belediye Başkan Yar-
dımcısı Murat Levent Koçak, "Nisan'a ka-
dar o bölgede ASAT, CK, Telekom ve tüm
kurumlar işini bitirecek. Nisan ile Mayıs
aylarında da biz yolun üst yapısını ta-
mamlayıp, modern bir görünüme ka-
vuşturacağız. Bu çalışma kentsel geli-
şime, kent mimarisi ve peyzajına çok
olumlu sunacak” dedi. 4’TE Murat Levent Koçak

Belediye CK'yı bekliyor

Sahil Caddesi'nde yolu yenileyeceklerini açıklayan Belediye Başkan Yardımcısı
Koçak, "8 farklı kurumla toplantı yaptık ve alt yapı çalışmalarını tamamlayıp, Ni-
san'da o bölgeden çıkmalarını istedik. Mayıs ayında biz üst yapıyı bitireceğiz" dedi. 

Alanya'nın yaklaşık
4 milyon misafir
ağırladığını söyleyen
ALTİD Başkanı Bur-

han Sili, "Haziran ve Ağustos ay-
larında doluluk yüzde 100’lere çı-
karken, Eylül ayı itibariyle de yüz-
de 85-90’da seyrediyor. Gelen mi-
safirlerimizin önemli bir kısmı Al-
manya, Polonya, İngiltere, Hollan-
da, Çekya, Romanya, İskandinav ül-
kelerinden. Bizim ana sorunumuz
maliyetler ve kurlardan kaynaklı
kârlılıktaki düşüşler" dedi.  4’TE

Danimarkalının Alanya sevgisi

Burhan Sili

Ferie for Alle Turizm Fuarı’nın  Alanya stan-
dında büyük ilgi gören ve Alanya sevgisi-
ni vücuduna dövme yaptırarak gösteren Da-
nimarkalı turist Martin Ahrens, ailesiyle
geldiği ilçede Belediye Başkanı Osman Ta-

rık Özçelik ile buluştu. Başkan Özçelik, “Alanya’mız adı-
na bir turizm elçisi gibi davranan Sayın Ahrens ve aile-
sine sonsuz teşekkürlerimi sunuyorum" dedi.  2’DE

'4 milyon turist ağırladık'
Turizm sezonunda 4 milyon turisti ağırlayan Alan-
yalı turizmciler, artan girdi maliyetlerinden dertli 
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ertip, düzen ve görsellik bir
şehrin sadece estetik değil,
aynı zamanda kimlik mese-

lesidir. Alanya gibi tarihsel dokusu
güçlü, turizmle özdeşleşmiş bir kentte
bu kavramlar yalnızca belediye uygu-
lamalarıyla değil, halkın ve özellikle
esnafın günlük tutumlarıyla da şekille-
nir. Son zamanlarda Alanya Belediye-
si’nin kararlı adımlarıyla çığırtkanlık,
yüksek sesle müzik, düzensiz parklar,
merdiven altı işletmeler ve iskeledeki
karmaşa gibi birçok sorun disiplin altı-

na alınmış durumda. Bu çabalar, şe-
hir yaşamının daha düzenli ve huzur-
lu hale gelmesi açısından kıymetlidir.
Ancak şehir disiplini yalnızca fiziki dü-
zenlemelerle sınırlı kalmamalı; görsel
ve etik bütünlükle tamamlanmalıdır.

Alanya’nın çarşısında, pazarında,
sahilinde ve işletmelerinde çalışanların
giyim kuşamı, hijyen anlayışı ve mes-
leki kimliği, şehrin turistik imajını doğ-
rudan etkiler. Turist için ilk izlenim
çoğu zaman bir garsonun kıyafeti, bir

taksi şoförünün duruşu ya da bir pa-
zarcının sunumuyla şekillenir. Ne yazık
ki bu alanda ciddi bir birliktelik ve di-
siplin eksikliği göze çarpmaktadır. Taksi
duraklarında kim şoför kim müşteri
belli değil; pazarda kimisi önlükle kimi-
si şortla, kimisi şalvarla satış yapıyor.

Kafe ve restoranlarda ise garsonlar ile
animasyoncular birbirine karışmış du-
rumda; aşçılar hijyen kurallarından
uzak, bonesiz ve eldivensiz çalışıyor.
Bu görüntüler, Alanya’nın misafirper-
verliğine gölge düşürmekle kalmıyor,
aynı zamanda şehrin profesyonel tu-
rizm kimliğine zarar veriyor.    

Oysa Alanya, yalnızca güneşi ve
deniziyle değil, aynı zamanda kültürel
zarafetiyle de tanınmak zorunda. Ro-
ma’dan Selçuklu’ya, Osmanlı’dan
Cumhuriyet’e uzanan tarihsel mirasıy-
la bu şehir, düzeni ve estetiği hak edi-
yor. Esnafın mesleki kimliğini simgele-
yen üniforma yani yaptığı işle uyumlu
kıyafet kullanımı, hem hizmet kalitesi-

ni artırır hem de şehirdeki görsel bü-
tünlüğü sağlar. Bu, sadece turiste de-
ğil, Alanya halkına da saygının bir
göstergesidir. Giyim kuşamda, hijyen
anlayışında ve mesleki duruşta ortak
bir standart oluşturmak, şehrin etik
değerleriyle de örtüşür.

Yazımıza son noktamızı; “Alan-
ya’nın geleceği, yalnızca altyapı
yatırımlarıyla değil, aynı zaman-
da görünürlükteki kaliteyle inşa
edilir. Tertip, düzen ve esnafların
verdiği işine yakışır görüntü ve
tutum; bir şehrin kendine duydu-
ğu saygının en sade ama en etki-
li göstergesidir’’ diyerek koyalım.

Kalın sağlıcakla.

Tertip düzen 
her zaman lazım

ERDEM 
EKSPERLERE 
SERT ÇIKTI

Konuya ilişkin görüşlerini
açıklayan Başkan Erdem,
''Değerinin çok altında

hazırlanan Ekspertiz ve bilirki-
şi raporları, finansmana ihti-
yaç duyulan şu günlerde iş
dünyasını derinden sar-
sıyor. Kredi kulla-
nabilecek du-
rumda olan fir-
maların birikim-
lerinin bilirkişi
ve ekspertiz ra-
porları ile reel
biçimde değer-

lendirilmemeleri neticesinde
yeterli kaynağa ulaşılması en-
gelleniyor'' şeklinde konuştu 

Erdem ayrıca ekspertiz ve bi-
lirkişilerden gelen değerlendir-
meler karşısında bankaların da
gerekli hassasiyeti de göster-
mesi ve elini taşın altına koy-
maları gerektiğini dile getirdi.

“AYRICALIK 
İSTEMİYORUZ”

''Biz ayrıcalık istemiyoruz.
Sadece gerçek değerlen-
dirme talebimiz var” di-
yerek sözlerini sürdü-
ren ALTSO Başkanı;
“Mevcut sistem, iş in-

sanlarının tüm teminat-
larını maalesef değersiz-
leştirip kredibilitesini dü-

şürüyor. 100 TL değerinde-
ki teminatlar eksper ta-

rafından neredeyse 50
TL’ye kadar düşürü-
lüyor. Finansman
için ipotek kredibi-
litemiz var fakat
yanlış raporlama
bizim bunu kul-
lanmamamızı en-
gelliyor. Alın teri
teminatlarımız
tarafı dahi ol-

madığımız raporların insafına
bırakılmış durumda. Yok paha-
sına değerlenen teminatlar ge-
rekli kaynağı sağlamadığı için
firmalar ellerindeki değeri so-
mutlaştıramıyor.''

“İLGİLİ 
MAKAMLAR 
NEZDİNDE 

ÇALIŞMALAR 
YAPACAĞIZ”

Bu durumun istihdamı da de-
rinden etkileyeceğini belirten
TOBB Ticaret ve Sanayi Odaları
Konsey Başkan Yardımcısı ve
Alanya Ticaret ve Sanayi Oda-
sı Başkanı Eray Erdem, ''İş in-
sanlar olarak ekonomiye de-
ğer katmak adına varımızı yo-
ğumuzu ortaya koyuyoruz.  İş
insanlarının krediye ulaşması-
nın önüne engeller konulması
kabul edilebilir bir durum değil.
Yıllarca birikim yapmış, bu
uğurda birçok riski bertaraf et-
miş iş insanlarının teminatla-
rının daha reel rakamlarla de-
ğerlendirilmesi için başta Tür-
kiye Odalar ve Borsalar Birliği
olmak üzere gerekli makamla-
ra taleplerimizi ileteceğiz” diye
konuştu.  (ÖZGÜR YILMAZ)

Danimarka’nın Herning
kentinde düzenlenen fu-
arda Ahrens’in Alanya

tutkusu fuarın en çok konuşu-
lan konularından biri olmuş,
Başkan Özçelik kendisini özel
olarak Alanya’ya davet etmişti.
Alanya’ya gelen Ahrens ve ai-
lesi, Alanya Belediye Başkanı
Osman Tarık Özçelik tarafın-
dan karşılandı. Alanya’nın ‘Jo-
sef Kadir’ lakabıyla tanıdığı,
ALTAV’ın Kurucular Kurulu
Üyesi Kadir Tanrıtanır’ın yakın
dostu olan Ahrens’in ziyareti-
ne, Kadir Tanrıtanır’ın oğlu,
ALTAV Yönetim Kurulu Üyesi
Mehmet Tanrıtanır ile ALTAV
Yönetim Kurulu Üyesi ve Ba-
sın Sözcüsü Alper Gencelli de
eşlik etti. 

BAŞKAN 
ÖZÇELİK’TEN 

AHRENS’E 
TEŞEKKÜR

Ziyaret ile ilgili Alanya Belediye
Başkanı Osman Tarık Özçelik,
“Danimarka’nın Herning ken-
tinde düzenlenen turizm fua-
rında kendisini tanıma fırsatı
bulduğumuz Alanya aşığı Da-
nimarkalı Martin Ahrens’i ai-
lesiyle birlikte konuk ettik. Alan-
ya sevdasını yaptırdığı dövme-
lerle vücuduna kazıyan, her yıl
düzenli olarak Alanya’yı ziyaret
ederek özlem gideren, rahmet-
li Josef Kadir’in (Kadir Tanrı-

tanır) yakın dostu Ahrens‘i bu
yıl da kentimizde görmekten
büyük mutluluk duyduk. Alan-
ya’mız adına bir turizm elçisi
gibi davranan Sayın Ahrens ve
ailesine sonsuz teşekkürlerimi
sunuyor, iyi tatiller diliyorum”
ifadelerini kullandı. 

ALTAV’DAN 
TEŞEKKÜR VE 

MİSAFİRPERVERLİK
VURGUSU

Karşılamada yer alan ALTAV
Basın Sözcüsü Alper Gencelli
ise, fuarda tanıştıkları Mar-
tin’in yıllardır Alanya’ya olan
sevgisi ve bağlılığının herkesi

çok etkilediğine
değinerek, “Fuar
alanında başla-
yan sohbetimizin
bugün burada,
Alanya’da buluş-
maya dönüşmesi
gerçekten sevin-
dirici. Böyle sa-
dık misafirleri-
miz, şehrimizin
değerini ve mi-
safirperverliğini
en güzel şekilde
gösteriyor. Martin’i
tekrar aramızda
görmek bizi çok
mutlu etti ve bu
bağların güçlene-
rek devam etme-
sini diliyoruz” dedi.

 (ALTAV 
BÜLTEN)

Y
eşilöz Mahallesi'nde bulunan Aytemiz
Petrol Dolum Tesisi’ne karşı açılan “ÇED
olumlu kararının iptali” davası kapsa-

mında bölgede 20 Haziran Cuma günü 7 bi-
lirkişi tarafından yapılan keşif çalışması ya-
pılmıştı. Detaylı incelemenin ardından rapor-
lanan bölgeyle alakalı mahalleli ve çevrecile-
rin beklediği sonuç geldi. Adli tatilin bitmesiyle
birlikte beklenen keşif bilirkişi raporuda so-
nuçlandı. Bununa birlikte raporda birkaç
madde yer aldı. Tesisin Çevre, doğa, kum zam-
bakları, carettalar gibi doğa için ciddi tehlike
oluşturduğu yönünde. Bilirkişi raporu ince-
lendiğinde sonuç Fauna, Karayolu trafiği,
Flora açısından ÇED olumlu raporunun ye-
tersiz olduğu, ancak Çevre, Tehlikeli yük ta-
şınımı, hidrojeoloji su kaynakları ve hidrobi-
yoloji açısından ÇED olumlu kararı iptalinin ge-
rek olmadığı yönünde. Avukat Şenli, ÇED
olumlu kararı iptalinin gerek olmadığı yö-
nündeki maddelere ise itiraz ettiklerini ve mü-
cadelelerinin sonuna kadar süreceğini belirtti.

İşte bilirkişi raporunda ortaya çıkan sonuçlar;

FAUNA AÇISINDAN 
DEĞERLENDİRME 

KANAAT VE SONUÇ 

“ÇED raporunun Ekolojik ve Biyoçeşitlilik
Araştırma Raporu’unda deniz, tatlısu ve ka-
rasal ekosistemlere ilişkin detaylı çalışmalar
yapılmış olup, yukarıda da belirtilen türler açı-
sından uzun vadede detaylı araştırma yapıl-
masının uygun olacağı, ÇED raporunun bu hali
ile eksiklikler içerdiği kanaati oluşmuştur.”

HİDROBİYOLOJİ 
AÇISINDAN 

DEĞERLENDİRME 
KANAAT VE SONUÇ 

“25.02.2025 tarihinde ÇED onayı alınan dosya-
da giderildiği, uzman personelin bilgi ve katkı-
sının alınmış olduğu yapılan inceleme ve de-
ğerlendirmeler sonucunda Hidrobiyolojik ça-
lışmaların yeterli olduğu sonucuna ulaşılmıştır.”

TEHLİKELİ YÜKLERİN 
TAŞINIMI AÇISINDAN 

DEĞERLENDİRME 
KANAAT VE SONUÇ 

“Terminalin hali hazırda mevcut olması, yeni
inşa edilmeyeceği ve ilave olarak yalnızca ya-
naşabilecek gemi büyüklüğü bakımından de-
ğişiklik olacağı için,  denizcilik ve gemi trafi-
ği riskleri bakımından ÇED olumlu kararının
iptaline gerek olmadığı kanaatine varılmıştır.”

KARAYOLU TRAFİĞİ
AÇISINDAN 

DEĞERLENDİRME 
KANAAT VE SONUÇ 

“Dava konusu proje kapsamındaki kapasite ar-
tışı ile birlikte karayolu trafiği üzerinde önem-

li bir artış beklenmektedir. Bu durum, trafik gü-
venliğini ciddi şekilde etkileme potansiyeline
sahip olup, karayolu üzerindeki ağır taşıt tra-
fiğinin artmasıyla birlikte kazaların önlenme-
si için bir dizi tedbir alınmalıdır. Trafik akışının
düzenlenmesi, hızlı taşıtların hızlarının dene-
timi ve güvenli bir trafik akışı için gerekli olan
altyapı düzenlemelerinin yapılması, projenin
hayata geçirilmeden önce en önemli güven-
lik tedbirleri arasında yer almalıdır.”

FLORA AÇISINDAN 
DEĞERLENDİRME 

KANAAT VE SONUÇ 

“2024 tarihli ÇED raporunun flora bölümü, hem
saha verisi kalitesi, hem etki analizi derinliği,
hem de koruma öncelikli türlere yaklaşımı açı-
sından yetersiz bulunmuştur. Keşif sırasında
yapılan gözlemler ve elde edilen ekolojik
bulgular, özellikle kıyı kumul bitkileri ve Pan-
cratium maritimum popülasyonları açısından
bu alanın floristik açıdan hassas ve koruma
önlemleri gerektiren bir alan olduğunu orta-
ya koymaktadır. Bu bağlamda, ÇED raporunun
mevcut haliyle flora açısından yeterli bilimsel
değerlendirme sunmadığı, yönetmelik ge-
reklerini karşılamadığı ve özellikle hassas ha-
bitatlar ve türler için risk analizi üretmediği ka-
naatine varılmıştır. Söz konusu eksiklikler, dava
konusu kararın iptali yönünde değerlendiril-
mesini bilimsel yönden desteklemektedir.”

ÇEVRE MÜHENDİSLİĞİ 
AÇISINDAN 

DEĞERLENDİRME 
KANAAT VE SONUÇ 

“2024 tarihli ÇED Raporunda; yukarıda detaylı
olarak açıklanan projenin inşaat ve işletme
aşamasında faaliyetten kaynaklı oluşabilecek
her tür atık için değerlendirme yapılmış ol-
duğu, bu atıkların bertarafı ile ilgili alınan ya
da alınması planlanan önlemlere rapor içeri-
sin de detaylıca yer verilmiş olduğu ve raporda
bahsedilen atık bertarafı ile ilgili önlem plan-
larının uygulanabilir olduğu Çevre Mühen-
disliği açısından; ön görülen çevresel etkile-
rin önlenmesi veya çevreye zarar vermeyecek
ölçüde en aza indirilmesi için alınması öngö-
rülen önlemlerin yer aldığı ÇED Raporunun de-
taylı olarak hazırlanmış olduğu görüş ve ka-
naatine varılmıştır.”

HİDROJEOLOJİ VE 
SU KAYNAKLARI 

AÇISINDAN 
DEĞERLENDİRME 

KANAAT VE SONUÇ 

“Yanaşma Dolfeninin hali hazırda mevcut ol-
ması, yeni inşa edilmeyeceği ve ilave olarak
yalnızca yanaşabilecek gemi büyüklüğü ba-
kımından değişiklik olacağı, boru hattında veya
karadaki tesislerde herhangi bir işlem olma-
yacağı için,  hidrojeoloji ve su kaynakları ba-
kımından ÇED olumlu kararının iptaline gerek
olmadığı yönünde.”  (HABER MERKEZİ)

Aytemiz’in raporu geldi
Alanya’da faaliyet gösteren Aytemiz Petrol Dolum Tesisi için “ÇED olum-
lu kararının iptali” davası kapsamında yapılan keşfin sonucu için bilirki-
şi raporunun sonucu geldi. Sonuca göre ÇED olumlu kararının iptaline ge-
rek olmadığı yönündeki maddelere Avukat Şenli itiraz edeceklerini belirtti.

'Alın terimiz yok sayılıyor'
TOBB Ticaret ve Sanayi Odaları Konsey Başkan Yardımcısı ve Alanya Tica-
ret ve Sanayi Odası Başkanı Eray Erdem; İş insanlarının finansmana erişiminin
yanlış ekspertiz değerlendirmeleri ile engellendiğini belirterek tepki gösterdi.

Eray Erdem

Özel buluşma
Ferie for Alle Turizm Fua-
rı’nda Alanya standında ilgi
gören ve Alanya sevgisi-
ni vücuduna dövme yap-
tırarak gösteren Dani-
markalı turist Martin Ah-
rens, ailesiyle birlikte Alan-
ya'ya gelerek, Alanya Be-
lediye Başkanı Osman Ta-
rık Özçelik ile buluştu. 



Milliyetçi Hareket Partisi (MHP) Alanya
İlçe Başkanlığı, geçtiğimiz yıl hayatını
kaybeden İlçe Başkan Yardımcısı ve

Alanya Posta Medya avukatı Arzu Çetin için ve-
fatının sene-i devriyesinde Kur’an-ı Kerim tila-
veti düzenledi. Program, MHP Alanya İlçe Baş-
kanlığı binasında gerçekleşti. Tilavete MHP
Antalya İl Başkanı Abdullah Sadullah Güneş’in
yanı sıra önceki dönem Alanya Belediye Başkanı
Adem Murat Yücel, parti yönetimi, üyeler ve
merhumenin yakınları katıldı. Okunan Kur’an-
ı Kerim ve duaların ardından Çetin anıldı. Ka-
tılımcılar, Çetin’in hem siyasete hem de hukuk
camiasına yaptığı katkıları hatırlatarak rahmet
dileklerini iletti. Alanya Posta Medya ailesi ola-
rak merhume Arzu Çetin’e Allah’tan rahmet di-
liyoruz.   (SABİHA TATLIYER)

3Cuma 12 Eylül 2025ASAYİŞ - GÜNDEM

İMTİYAZ SAHİBİ
Albas Basın Yayın Dağıtım Bileşim ve Eğitim Hizmetleri A.Ş.

Genel Yayın Müdürü: 
Mehmet Ali GÜRSES

Hukuk Danışmanı: 
Rezzan ÇELİK

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü: 
Öznur YILDIZ

Hilmi KARAGÖZ

Sayfa Sekreteri: 
Gürkan YALÇIN

Baskı: Arslan Güneydoğu Gazt.Mat.
ve Kağıtcılık A.Ş. - Yenigöl Mah.
Yenigöl Cd No:91 Muratpaşa/Antalya

E-mail: alanyapostasi@hotmail.com / alanyapostasi@gmail.com

Haber Merkezi :
Oba Mahallesi Kanal Sokak No:15
Daire:1          ALANYA / ANTALYA

Alanya Postası Gazetesi Basın meslek ilkelerine uymaya söz vermiştir
YEREL SÜRELİ YAYIN

Köşe yazılarının sorumlulukları yazarına aittir

CUMA 12 EYLÜL 2025

h t t p s : / / w w w . a l a n y a p o s t a s i . c o m . t r

Tüzel Kişi Temsilcisi

Haber Müdürü: 
Özgür YILMAZ

Spor Müdürü: 
Ercan YILDIRIM

Genel Koordinatör: 
Gaye COŞKUN

Haber İstihbarat:
0532 015 78 70

Dağıtım:
İlayda Basım Yayın
Dağ.Ltd.Şti.

UETS: 25929-05905-52223

Yıl: 20
Sayı:
6027

KURULUŞ TARİHİ: 29 EKİM 2005

Avukat Arzu Çetin dualarla anıldı
MHP Alanya İlçe Başkanlığı, geçtiğimiz yıl hayatını kaybeden İlçe Başkan Yardımcısı ve aynı za-
manda Alanya Posta Medya’nın da avukatı olan Arzu Çetin için Kur’an-ı Kerim tilaveti düzenledi.

Arzu Çetin

Cumhurbaşkanı Recep
Tayyip Erdoğan imza-
sıyla Resmi Gazete’de

yayımlanan Cumhurbaşkan-
lığı Kararnamesiyle 37 ilin em-
niyet müdürü değişti, 22 ilin
emniyet müdürü ise merkeze
alındı.Kararnameye göre, Bur-

sa Emniyet Müdürü Sabit Akın
Zaimoğlu, Antalya Emniyet
Müdürlüğü görevine atandı.
Öte yandan, bir süre önce tu-
tuklanan eski Antalya Emniyet
Müdürü İlker Arslan’ın da ka-
rarnameyle merkeze alındığı
bildirildi.  (İHA)

Olay, dün saat 12.00 sırala-
rında İstiklal Mahallesi
Mehmet Oğuz Bulvarı

üzerinde meydana geldi. Edinilen
bilgiye göre, Furkan K. isimli şa-
hıs kendisine ait tabancayla, cad-
de üzerinde eşiyle birlikte yürü-
yen Musa Ç. (62) isimli vatandaşı
hedef alarak defalarca ateş etti.
Musa Ç. bacağına isabet eden
kurşunlarla yaralandı. Saldırgan
ise tabancasıyla havaya ateş ede-
rek olay yerinden bir otomobille
kaçtı. Yaşanan olayın ardından
yapılan ihbar üzerine olay yerine
polis ve sağlık ekipleri sevk edil-
di. İlk müdahalesi olay yerinde ya-
pılan yaralı, ambulansla Gazi-
paşa Devlet Hastanesine kaldırı-

larak tedavi altında alındı.

YAKAYI ELE VERDİ

Olayın ardından saldırganın pe-
şine düşen polis ekipleri, Furkan
K.'yı kaçtığı otomobille Gazi Ma-
hallesi Hal Sokak üzerinde kıs-
kıvrak yakaladı. Olayda kullanılan
tabanca ise otomobilin torpido gö-
zünde bulundu. Tabancanın Fur-
kan K.'ya ait olduğu ve bulun-
durma ruhsatı olduğu belirlendi.
Olayın yaşandığı bölge güvelik
çemberiyle çevrilirken, olayın ar-
dından Olay Yeri İnceleme ekip-
leri tarafından inceleme yapıldı.
Olayla ilgili çok yönlü inceleme
başlatıldı.  (İHA)

O
lay Konaklı Mahallesi’nde
bir otelde meydana geldi.
Tatil yapan 5 kişi, yedikleri

yemekten sonra rahatsızlandı.
Olay yerine çağırılan sağlık ekip-
lerince ambulans ile hastaneye
kaldırılan tatilciler tedavi altına
alındı. 5 kişinin sağlık durumu-
nun iyi olduğu öğrenildi. 
(www.alanyapostasi.com.tr /
MERT CANTÜRK)

Avsallar Mahallesi’ndeki marketin önünde, bir ke-
diye şiddet uygulandığına dair güvenlik kame-
rası görüntüsünün sosyal medyada yayılmasının

ardından, İlçe Jandarma Komutanlığı ekipleri çalış-
ma başlattı. Görüntüyü inceleyen ekipler, bir kişinin
köpeğine yaklaşan kediyi birkaç kez tekmelediğini be-
lirledi. İncelemeler sonucu kediyi tekmeleyen kişinin
A.S.S. olduğu tespit edildi. Jandarma ekiplerince göz-
altına alınan şüpheli, “Hayvanları Koruma Kanunu’na
muhalefet” suçundan adliyeye sevk edildi.

GÜVENLİK KAMERASINA 
YANSIDI

Güvenlik kamerası görüntülerinde, A.S.S.’nin mo-
tosikletiyle marketin önüne gelip yanındaki köpeğiy-
le indiği, bu sırada köpeğe yaklaşan kedinin saldırdığı,
şüphelinin ise köpeğini kucağına alarak kediyi iki kez
tekmelediği anlar yer aldı. Olayla ilgili başlatılan so-
ruşturmada A.S.S., dün çıkarıldığı sulh ceza hakim-
liğince tutuklanarak cezaevine gönderildi.

TEKMELENEN KEDİNİN 
AKCİĞERİNDE HASAR  VAR

Öte yandan tekmelen kedinin ilk müdahalesi gönüllü bir
veteriner tarafından yapılırken, kedinin ortopedik bir so-
runu olmadığı ancak akciğerinde hafif bir hasar olduğu
ve bu sebeple de yoğun bakıma alınacağı öğrenildi.  

 (www.alanyapostasi.com.tr / ALKIN BİRİCİK)

Edinilen bilgiye göre, Mu-
hammet Karatepe’nin
kullandığı kamyonet An-

talya istikametinden Alanya
yönüne giderken kavşak üze-
rinde kontrolden çıkarak önce
bariyerlere çarptı. Ardından
Ömer Yıldırım idaresindeki
otomobile çarpması sonucu
kamyonet durabildi. Çarpış-
manın ardından kamyonetin
kasasındaki variller yola sav-

rulması sonucu patatesler de
etrafa saçıldı. Patatesler ne-
deniyle kavşakta trafik kont-
rollü olarak sağlanırken, Ma-
navgat Belediyesi Temizlik İş-
leri ve Karayolları Bölge Mü-
dürlüğü ekipleri patatesleri iş
makinesi yardımıyla çöp kam-
yonuna yükledi. Kamyonetin
kaldırılması ve yolun temiz-
lenmesinin ardından trafik
akışı normale döndü.  (İHA)

Emniyet müdürü değişti
Cumhurbaşkanlığı kararnamesiyle 37 ile yeni emniyet
müdürü atanırken, Antalya Emniyet Müdürlüğü gör-
evine Bursa Emniyet Müdürü Sabit Akın Zaimoğlu ge-
tirildi. Tutuklu bulunan İlker Arslan merkeze alındı.

Sabit Akın Zaimoğlu

Hakimiyetini kaybetti 
bariyerlere çarptı
Antalya-Alanya D-400 Karayolun'da direksiyon hakimiyetini kay-
beden kamyonet, bariyerlere çarptıktan sonra önündeki oto-
mobile çarptı. Kazada kamyonetin kasasındaki plastik variller
ve içerisindeki kilolarca kızartmalık patatesler yola saçıldı.

Olay Türkler Mahallesi’nde
meydana geldi. İskoçya uy-
ruklu T.H.R.M. trafiğe ka-

palı alanda elektrikli motosiklette

ayağa kalktı. Motosikletin kontro-
lünü kaybeden İskoç turist, yola
savruldu. Kazada sürücü T.H.R.M.
yaralandı. Kazayı gören çevrede-
ki vatandaşlar durumu 112 Acil
Çağrı Merkezi’ne bildirdi. İhbar
üzerine bölgeye sevk edilen am-
bulans ile hastaneye kaldırılan
İskoç turist tedavi altına alındı.
T.H.R.M’nin sağlık durumunun
ciddiyetini koruduğu öğrenildi. 
 (www.alanyapostasi.com.tr /
MERT CANTÜRK)

Motosikletten düşerek ağır yaralandı
Seyir halindeyken elektrikli motosikletten düşen İskoçyalı turist ağır yaralandı.

5 tatilci hastanelik oldu
Alanya’da bulunan bir otelde konaklayan 5 tatilci, yedikle-
ri yemekten sonra zehirlenme şüphesiyle hastanelik oldu. 

Sokak ortasında silahlı saldırı
Gazipaşa'da güpegündüz yaşanan silahlı saldırı olayında
1 kişi yaralandı. Yaralı kişi tedavi altına alınırken, olay yerin-
den kaçan saldırgan polis ekiplerince kısa sürede yakalandı. 

Kediyi tekmeledi tutuklandı
Alanya’da kediyi tekmeleyen A.S.S. (20),
jandarma tarafından gözaltına alındıktan
sonra çıkarıldığı sulh ceza hakimliğince
tutuklanarak cezaevine gönderildi.
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Dünyada baş gösteren ku-
raklık sorunu ülkemizde
dolayı ile Alanya’da ziya-

desi ile hissediliyor. Çiftçi bahçesin-
deki ürünler için yeterli su bulmakta
zorlandığı gibi besici hayvanlarını
sulayacak suyu bulmakta da zorlan-
maya başladı. Hatta bazı mahalle-
lerde günlük ihtiyacı karşılayacak su
bulmakta zorlanıyor. Tabiri caizse
neredeyse teyemmüm yapacak hale
düşecek halk.

Tüm bunlara rağmen gerçekle
yüzleşmekten kaçınmaya gerek yok.
Tropikal üretim kısa sürede getirisi
yüksek üretim potansiyeline sahip
ancak susuzluk aldı başını gidiyor.

Hal böyleyken hadi eski bahçeleri
geç her geçen gün yeni avokado,
mango, muz serası ya da su tüketi-
mi fazla olan diğer tropikal ürünleri
dikmek doğru mu?

Sıcaklık arttıkça, bitki su
tüketimi artar.

Güneşlenme süresi arttıkça,
bitki su tüketimi artar.

Alanya olarak tüm bunlara
sahibiz dolayısı ile su tüketimi
daha az olan ürünlere evrilme-
miz doğru olmaz mı?

ALTSO, Alanya Belediyesi, Ta-
rım Müdürlüğü, Ziraat Odası ve Ke-
çiboynuzu Üreticiler Birliği iş birli-
ğinde düzenlenen hasat şenliği he-

nüz çok taze. Baharda ALTSO ve
Belediye iş birliğinde pilot mahalle-
de 5 bin fidan dağıtıldı. Kuraklık ile
mücadele konusunda fevkalade
doğru bir tercih. Keçiboynuzu dı-
şında Alanya’da hem sahilde
hem kırsalda zeytincilik için
çok elverişli. Her geçen gün
değeri de daha çok biliniyor. 

İncir konusunda da Alanya
başarılı üretim alanlarına sahip

olabilir. Üstelik incirin tazesi-
nin pazarı ayrı kurusunun pa-
zarı ayrı, pestil, bestel, reçel,
zeytinyağı incir kürü, farklı tür-
lerde değerlendirilebilir. Ba-
dem yetiştiriciliği de bölgemiz-
de başarılı. Üstelik hem çağla
olarak hem de kabuklu veya iç
badem olarak piyasası çok kıy-
metli. Üstelik keçiboynuzu,
zeytin, incir ve badem bahçesi
oluşturulursa su tüketimi fidan
dönemi dışında tropikal mey-
velere nazaran 1-2 haftalık tü-
ketim neredeyse yaz boyu ihti-
yacı karşılar. 

Elbette bu tür radikal dönüşümler
kişilerin tek başına üstesinde geleceği
durumlar değil. Siyasi partiler,
STK’lar, kamu kurumları, üretici birlik-
leri, haller, yerel yönetimler, tarım ve
orman- çevre şehircilik ve iklim deği-

şikliği müdürlükleri, akademisyenler,
ziraat mühendisleri ve jeoloji mü-
hendisleri dahi konuya dahil olmalı. 

Hülasa kuraklık alarmı arş-
tan duyulurken, su kaynakları
kurumuşken, çekilen yer altı
suları nedeniyle Alanya’da da
dahi küçük obruklar oluşmaya
başlamışken suya daha az ihti-
yaç duyulan getirisi de düşük
olmayan türlere yönelik bahçe
kurulumlarını teşvik etmek
üzere herkes elini taşın altına
koymalı. Yoksa taşıma su ile
bu işler bir yere kadar olur. 

Akarsuların önlerine gölet baraj
yapılsın yapılmasında en erken 10
senede biter bugün başlasa, başla-
yanların durumunu görüyorsunuz.
Kaldı ki denizlerde canlı yaşamının
sağlıklı şekilde devamlılığı açısından
da su akışının sürekliği önemli.

Kuru inadı bırakalım
kuraklık kapıda

Alanya Belediye Başkanı Osman Ta-
rık Özçelik’in göreve geldikten
sonra aldığı alt ve üst yapı kararı-

na yönelik, imar planı
çerçevesinde ge-
rekli altyapı çalış-
maları tamam-
lanmayan ve
imar yolları açıl-
mamış bölgelere
yapı ruhsatı ve-

rilmeyeceği kara-
rının ardından

y e n i

bir karar daha alındı. Şehrin düzenli ge-
lişimini sağlamak için öncelikle enerji da-
ğıtım şirketi, Telekom, ASAT başta olmak
üzere altyapı hizmetlerini tamamla-
dıktan sonra asfalt ve peyzaj düzenle-
mesine gidilmesi açısında büyük önem
taşıyor. Bu çerçevede Alanya Belediye-
si de 8 farklı kuruma sahil caddesi ve
caddenin güneyinde altyapılarını Kasım
ayından başlayarak Nisan ayına kadar ta-
mamlamasına yönelik yazı gönderdi. Ni-
san’da tamamlanacak altyapının ardın-
dan ise sahil caddesinde öncelikle mola
kavşağı ile üçgen kavşak arası öncelik-
le yıllardır tartışılan rahatsız edici boyuta
ulaşan parke taşlarında arındırarak ta-
biri caizse Londra asfaltı ile kaplayacak. 

Verilen süre içinde altyapı eksikleri-
nin giderilmesinden sonra dökülecek
asfaltın tekrar tekrar kazılarak yol-
ların yamalı bohça gibi görünmesi-

nin de önüne geçilecek.

YATIRIMDA 
KOORDİNELİ 

ÇALIŞMA DÖNEMİ

Alanya Belediyesi, kentteki altyapı çalış-
malarını daha etkin yürütmek ve vatan-
daşlara en iyi hizmeti sunmak amacıyla
paydaşlarla bir araya gelerek kapsamlı bir
koordinasyon toplantısını daha önce çe-
şitli sebeplerle kazı yapan 8 şirket ile yap-
tıklarını dile getiren Alanya Belediye Baş-
kan Yardımcısı Murat Levent Koçak,
“Başkanımızın da kent disiplini açısından
kararlılığı sayesinde yaptığımız toplantı-
da Altyapı Koordinasyon Merkezi çatısında
altına bir araya gelmiştik. Orada tüm ku-
rumlara zamanında çalışmalarının ta-
mamlamasının önemi aktarıldı. Sahil
caddesi ve altına yönelik bir yatırım plan-

laması içindeyiz. Yatırımımızın sağlıklı so-
nuçlanması açısında verdiğimiz süre
içinde diğer kurumlar altyapılarını ta-
mamlayacak Akabinde bizde yolun üst-
yapısını tamamlayacağız. Alanyamıza ya-
kışır konforda ki yolumuz sezona hazır ola-

cak. Tüm kurumlarımızın ve vatandaş-
larımızın bu karara riayet etmeleri önem-
li. Aldığımız tedbirlerin, gelecekteki kent-
sel gelişimimize, kent mimarisi ve pey-
zajına da çok olumlu katkı sağlayacağına
inanıyorum.” dedi.  (ÖZGÜR YILMAZ)

"4 MİLYON MİSAFİR
AĞIRLADIK"

2025 turizm sezonunun yavaş
yavaş sona ermesiyle birlik-
te sezona ilişkin görüşlerini

ve düşüncelerini Alanya Postası
Gazetesi okurları ile

paylaşan Alanya
Turistik İşlet-
meciler Der-
neği Başkanı
Burhan Sili,
A l anya 'n ı n

yaklaşık 4 mil-
yon turist ağır-

ladığının altını
çizdi.

Başkan Sili açıklamasının deva-
mında şu sözlere yer verdi;

"2025 yılı turizm sezonunu genel
olarak değerlendirdiğimizde,
Alanya’da yaz aylarında doluluk
oranlarımız bölge ve tesis bazın-
da farklılık göstermekle beraber
ortalama yüzde 70-80 seviyele-
rinde gerçekleşti. Elbette dö-
nemsel olarak iniş çıkışlar oldu.
Haziran, Temmuz ve Ağustos ay-
larında bu oran yüzde 100’lere ka-
dar çıktı. Eylül ayı itibariyle de or-
talama yüzde 85-90 doluluk oran-
ları ile sezonu sürdürüyoruz. Bu
yıl Alanya, yaklaşık 4 milyon mi-
safir ağırlayarak turizm potansi-
yelini büyük ölçüde ortaya koydu.
Gelen misafirlerimizin önemli
bir kısmı Almanya, Polonya, İn-
giltere, Hollanda, Çekya, Ro-
manya, İskandinav ülkeleri ile
özellikle bayram ve okul tatilleri
döneminde iç pazarımızdan oluş-
tu.Genel olarak baktığımızda,
2025 yılı doluluk anlamında bek-
lentilerimizi büyük ölçüde karşı-
layan bir yıl olsa da ana sorunu-

muz, maliyetler ve kurlardan kay-
naklı kârlılıktaki düşüşler oldu.
Önümüzdeki yıllarda da hem pa-
zar çeşitliliğimizi korumak hem

de sezona yayılmış bir turizm
anlayışını güçlendirmek için ça-
lışmalarımız devam edecek." 

 (SABİHA TATLIYER)

MHP İl Başkanı Sadullah Gü-
neş açıklamalarda bulundu.
Güneş, Antalya’da beledi-

yelerden kamu kurumlarına, ihale-
lerden medya bağlantılarına kadar
uzanan bir çıkar ağı bulunduğunu
öne sürdü. Güneş, “Antalya’da se-
nelerdir dönen bu menfaat çarkının
ucunun kimlere dayandığını, kimle-
rin bu düzenin içinde yer aldığını mil-
letimizin önüne sergilemek zamanı
gelmiştir. Siyasi, bürokrasi, iş dünya-
sı, medya, ihale ve yerel çıkar grup-
ları ayağı… Ne varsa, kime dokunu-
yorsa dokunulmalıdır” diye konuştu.

“BAHÇELİ NET
UYARMIŞTIR”

MHP Genel Başkanı Devlet Bah-

çeli’nin yolsuzlukla adı anılan
belediyeler konusunda net uya-
rılar yaptığını hatırlatan Güneş,
“Dosyalar sürüncemede bırakıl-
mamalı, iddianameler acilen ha-
zırlanmalı ve hukuk önünde he-
sap sorulmalıdır. Kamu kurum-
larında makam sahibi herkes,
ihalelerden beslenen iş insanları
ve çıkar çevrelerine yaslanarak
güç devşiren tüm kişiler bu uya-
rının muhatabıdır” dedi.

“DEVLETİN 
KUDRETİ 

ÜZERLERİNE 
İNECEK”

Antalya halkının ödediği vergile-

rin hizmet yerine kişisel çıkarla-
ra aktarıldığını savunan Güneş,
“Hiç kimse bulunduğu makamı
kalkan yaparak kendini doku-
nulmaz sanmamalıdır. Devletin
kudreti, milletin iradesi ve yargı-
nın çelikten adaleti bu kirli dü-
zenin üzerine çökecek, tüyü bit-
memiş yetimlerin hakkı sorula-
caktır” ifadelerini kullandı.

“MÜCADELEMİZ
SÜRECEK”

Antalya’yı kirli çarklardan kur-
tarmanın boyunlarının borcu ol-
duğunu söyleyen Güneş, “Kim
olursa olsun, hangi makamda
bulunursa bulunsun, yolsuzluğa
bulaşan herkes hesabını vermek

zorundadır. Antalya’nın sırtına
yük olan bu çark parçalanacak,
kirli düzen dağı-
tılacaktır. Sa-
vaşımız vur-
guncu dü-
zenedir. Yı-
kılsın dü-
zen, yaşasın
devlet” dedi. 
 (HABER
MERKEZİ)

Sahil yolu yenilenecek
Alanya’da yıllardır sorun olan, yolların her kurumun zamanlı zamansız kazması konusunda kökten çözüm
için resmen harekete geçildi. Alanya Belediyesi, sahil yolu ve güneyinde altyapı çalışmasının Kasım-
Nisan arasında tamamlanması için tüm kurumlara bilgi verdi. Yol sezona yenilenmiş olarak açılacak.

Murat Levent Koçak

Önce çalışma sonra asfalt 

A
lanya’da Oba Mahallesi Haseoğlu Sokak’ta bu-
lunan Alanya Şehit Yusuf Önder Anaokulu ile İr-
fan Bileydi Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi çev-

resindeki yolların bozuk olması, velilerin tepkisine yol
açtı. Bölgedeki inşaat çalışmaları ve enerji dağıtım şir-
ketinin yürüttüğü altyapı yatırımları nedeniyle sokaklarda
çukurlar oluştu, yollar toprak ve çakıl halde kaldı. Ço-
cuklarını okula götürüp getiren veliler, hem ulaşımın zor-
laştığını hem de araçların zarar gördüğünü belirterek
durumdan şikayet etti.

KOÇAK: “ASFALT YATIRIM 
SONRASINDA YAPILACAK”

Velilerin şikayetleri üzerine açıklama yapan Alanya Be-
lediye Başkan Yardımcısı Murat Levent Koçak, “Enerji
dağıtım şirketinin altyapı çalışmaları tamamlandıktan son-
ra yolların asfaltı serilecek. Planlamamız hazır. Yatırım-
ların bitmesiyle halkımızın ulaşım konforunu artıracak
adımları hızla atacağız” dedi.  (SABİHA TATLIYER)

Velilerin şikayeti üzerine gündeme gelen
Alanya Oba’daki okul yollarının bozukluğu için
Belediye Başkan Yardımcısı Murat Levent Ko-
çak, altyapı yatırımlarının tamamlanması-
nın ardından asfalt döküleceğini açıkladı.

'Yolsuzluk yapanlar hesap verecek'
MHP Antalya İl Başkanı Sadullah Güneş, kentteki yolsuzluk ve usulsüzlük iddialarına tepki göstererek, “Siyasi, bürokratik ve ticari
kirli düzenin üzerine devletin adaleti çökecektir. Antalya’nın sırtına yük olan bu çark parçalanacak, kirli düzen dağıtılacaktır” dedi.

Sadullah Güneş

4 milyon turist ağırladık  
ALTİD Başkanı Burhan Sili 2025 yılı turizm sezonuna ilişkin değerlendirmelerde bulundu. Beklentilerin bü-
yük ölçüde karşılandığı bir yıl olduğunu ancak ekonomik açıdan ana sorunun maliyetler olduğunu belirten
Sili, "Bu yıl Alanya, yaklaşık 4 milyon misafir ağırlayarak turizm potansiyelini büyük ölçüde ortaya koydu" dedi.

Burhan Sili
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Anlatmak çoğaltır. Her keli-
me, yitirilmiş olana yeni-
den bir nefes üfler. Söz,

kaybolmuş olanın ardından bir iz
bırakma çabasıdır. Bu yüzden kay-
betmekten korkan insan, susamaz;
anlatır, tekrarlar, çoğaltır. Belki de
her anlatı, kaybın geride bıraktığı
boşluğa atılmış ince bir iptir.

Çocukların oyununa bakın. Elin-
deki oyuncağı uzağa fırlatır ve “git-
ti” der; sonra ipinden çekip “gel-
di” diye sevinir. Küçük bir oyun
gibi görünür ama aslında hayatın
kendisidir bu. Kaybolan şeyin geri
çağrılabileceğine dair bir umut…
Ama aynı zamanda geri çağrılsa

bile, kaybolmanın izinin hiçbir za-
man silinmeyeceğini gösteren bir
acı. Biz büyürüz, kelimelerle konuş-
maya başlarız, ama aynı oyunu sür-
dürürüz. Çocuk ipini çeker, biz söz-
cükleri. Çocuk oyuncağı geri çağırır,
biz hikâyeleri.

Her anlatışta bir paradoks var-
dır: Anlatmak, kaybı geri getirmez
ama kaybın acısını dayanılır kılar.
Sözcükler, şeyin kendisi olamaz;
ama yokluğun dayanılmaz ağırlığını
paylaşır. İnsan, anlattıkça hem kay-
bını çoğaltır hem de onunla yaşa-
maya alan açar. Yani anlatı, yasın
taşıyıcısıdır.

Bazen bir annenin çocuğuna de-

falarca aynı hikâyeyi anlatışında gö-
rürüz bunu. Çocuk çoktan uyumuş-
tur, ama anne hala aynı cümleleri
yineler. Bazen bir danışanın seans-
larda sürekli aynı anıya dönüp do-
laşmasıdır. Tekrar, boşuna değildir.
Sözcüklerle kayıp yeniden çağrılır;
kaybın ağırlığı kelimelerin içine da-
ğıtılır. Çünkü insan bilir ki tek başına

taşınamayacak yük, paylaşıldığında
biraz daha hafifler. Dinleyen kişi, ta-
nık olur. Tanık oldukça kayıp, taşı-
nabilir hale gelir.

Anlatmak çoğaltır; çoğalttıkça
insan bir yandan boşluğu görünür
kılar, bir yandan da o boşluğa da-
yanır. Bu yüzden anlatı, sadece geç-
mişi korumak için değil, bugünü
sürdürebilmek için vardır. Çünkü
anlatmayan, içine gömer. İçine gö-
mülen ise ağırlaşır, dilsizleşir, insanı
tüketir. Anlatan, çoğaltır; çoğaltan
ise yaşamı sürdürür.

Ama her anlatıda bir sınır da
vardır. Çünkü hiçbir anlatı kaybe-
dileni geri getirmez. Biz, anlattıkça
aslında o kaybın asla geri dönme-
yeceğini de hatırlarız. İşte burada
yasın sessiz gerçeği gizlidir: Anlat-

mak, geri dönüşün değil, dayan-
manın biçimidir. Sözcükler, kaybı
silmez; ama onunla birlikte yaşa-
mayı öğretir.

Ve belki de en önemli nokta
şudur: Anlatmak yalnızca çoğalt-
mak değil, aynı zamanda kendimizi
yeniden kurmaktır. Çünkü kaybo-
lan her şeyde bizden de bir parça
eksilir. Anlatırken, o eksilen parçala-
rı yeni bir bütünün içine yerleştiririz.
Kaybedileni geri getirmeyiz; ama
biz, her anlatıda yeniden doğarız.

Anlatmak bu yüzden hem yara-
dır hem merhem. Hem boşluğu bü-
yütür, hem de boşluğun içinde bir
yol açar. İnsan, kaybıyla baş edebil-
mek için anlatır. Ve anlatırken, kay-
bın değil, kendi varlığının çoğaldığı-
nı fark eder.

Anlatmak, çoğaltmaktır

Protokol, ALTSO Başkanı Eray
Erdem ile Alanya Sosyal Hizmet
Merkezi Müdürü Fatma Aksoy

Görgülü tarafından ALTSO’da imza al-
tına alındı.Protokol kapsamında; Aile
Yılı ve Aile Eğitimleri faaliyetleri çer-
çevesinde eğitim programlarının ha-
zırlanması, vatandaşlara yönelik üc-
retsiz eğitim ve seminerlerin düzen-
lenmesi, toplumsal farkındalık ve sos-
yal sorumluluk projelerinin geliştiril-
mesi hedefleniyor. Ayrıca çocuklar ve
gençlere yönelik bilinçlendirme çalış-
maları, teknoloji ve medya kullanımı
konularında farkındalık artırılması ve
ulusal-uluslararası projelerle toplum-

sal sorunların azaltılmasına katkı sağ-
lanması amaçlanıyor.

“SOSYAL 
SORUMLULUK 

BİLİNCİNİN 
FARKINDAYIZ”

ALTSO Başkanı Eray Erdem yaptığı
açıklamada protokolün önemine dik-
kat çekerek şunları söyledi: “Toplumun
en küçük birimi olan aile yapısının ko-
runması ve güçlendirilmesi, sosyal
sorumluluk bilincinin artırılması he-

pimizin ortak görevidir. Bu kapsamda
Alanya Sosyal Hizmet Merkezi ile im-
zaladığımız bu protokolün ilçemize,
üyelerimize ve vatandaşlarımıza fayda
sağlayacağına inanıyorum. Eğitimden
farkındalığa, sosyal projelerden kişisel
gelişim faaliyetlerine kadar birçok
alanda hayata geçirilecek çalışmaların
şimdiden Alanya’mıza hayırlı uğurlu ol-
masını temenni ediyorum.”

MÜDÜR GÖRGÜLÜ’DEN
TEŞEKKÜR

Alanya Sosyal Hizmet Merkezi Müdürü

Fatma Aksoy Görgülü ise iş birliği için
ALTSO Başkanı Eray Erdem’e teşekkür
ederek şu ifadeleri kullandı:“ALTSO ile
gerçekleştirdiğimiz bu iş birliği sayesin-
de Alanya’da yaşayan vatandaşlarımıza
daha geniş kapsamlı hizmet sunma im-

kanına kavuşacağız. Aile eğitimi, top-
lumsal farkındalık ve sosyal sorumluluk
projeleriyle halkımıza dokunmayı he-
defliyoruz. Destekleri için ALTSO Başkanı
Sayın Eray Erdem ve yönetimine teşek-
kür ediyorum.”  (ALTSO BÜLTEN)

ALTSO işbirliklerini güçlendiriyor
Alanya Ticaret ve Sanayi Odası (ALTSO) ile Alanya Sosyal Hizmet Merkezi Müdürlüğü ara-
sında, “2025 Aile Yılı ve Aile Eğitimleri Faaliyetleri İş Birliği Protokolü” imzalandı. Protokol kap-
samında toplumsal farkındalık ve sosyal sorumluluk projelerinin geliştirilmesi hedefleniyor

Alanya Beledi-
yesi Fen İşle-
ri Müdürlü-

ğü ekipleri, yayla
yollarında bakım,

onarım ve altyapı
çalışmalarının yanı

sıra yeni yol projelerini de
sürdürüyor. Bu kapsamda Okurcalar
Yaylası’nda devam eden 10 kilomet-
relik yol çalışması, Alanya’nın yanı
sıra Manavgat’a bağlı 14 yaylaya da
hizmet verecek. Çalışmaları yerinde
takip eden Okurcalar Mahalle Muh-
tarı Hakan Akman, beraberindeki
Manavgatlı 8 muhtar ile birlikte
ekiplere teşekkür ziyaretinde bu-
lundu. Muhtarlar, Alanya Belediye
Başkanı Osman Tarık Özçelik ve be-
lediye ekibine hizmetlerinden dola-
yı memnuniyetlerini dile getirdi.

"YOLDAN 15 YAYLA 
SAKİNİ 

FAYDALANACAK”

Okurcalar Mahalle Muhtarı Hakan
Akman, yoldan sadece Manavgat'a
bağlı 14 yaylanın da faydalanacağını
söyledi. Muhtar Akman; “Manavgat
muhtarlarıyla beraber belediye per-
sonelimizi yaylamızda ziyaret ettik.
Osman Başkanımız sağ olsun bizi kır-
madı ve yol yapım çalışmamıza baş-
ladı. Yaklaşık 1 haftalık bir işimiz kal-

dı. Artık yollarımız daha güvenli ola-
cak. Bizim Yaylamızla beraber yol gü-
zergahında bulunan 14 yayla, şu
anki yol çalışmasından yararlanacak.
Bütün muhtarlarımız ve mahallem
adına Osman Başkanımıza sonsuz te-
şekkür ederim.” dedi.

“YAPTIKLARI VE 
YAPACAKLARI İÇİN

OSMAN 
BAŞKANIMIZA 

TEŞEKKÜR 
EDİYORUZ”

Yol çalışmalarını takip eden Manavgat-
Çenger Mahalle Muhtarı Nevzat Gün-
düz: “Yaylaların yol çalışmasını ger-
çekleştiren Alanya Belediyesi ekibini zi-
yaret ettik. Yıllardır burası son dere-
ce kötüydü. Osman Başkan’ın saye-
sinde insanlar bu rezillikten kurtula-
caklar. Yaptıkları ve yapacakları için te-
şekkür ediyoruz. Osman Başkanım iyi
ki varsınız.” dedi.

“YOLLARIMIZ 
ÇOK KÖTÜYDÜ”

Manavgat Halitağalar Mahalle Muh-
tarı Mehmet Er ise yıllardan beri yol-
ların çok kötü olduğunu vurgulaya-

rak şu ifadeleri kullandı; 

“Yayla yollarımız yıllardan beri çok kö-
tüydü. Bu kötü yolumuzu Osman Baş-
kanımız ve ekibi, imkanları dahilinde ya-
pıyor. Bütün muhtarlar ve mahalle sa-
kinlerimiz adına Osman Başkanıma son-
suz teşekkürlerimi sunuyorum.”

“OSMAN BAŞKAN 
MAZERET 

BELEDİYECİLİĞİ 
YAPMIYOR”

Manavgat-Örenşehir Mahalle Muh-
tarı Ahmet Ali Ballı çalışmaların ye-
rinde ve güzel ilerlediğini belirterek
şunları söyledi; 

“Alanya Belediye başkanımıza Esente-
pe’den başlayıp Okurcalar Yaylası’na ka-
dar yapacağı yoldaki çalışmalarından
dolayı çok teşekkür ederiz. Şimdiye ka-
dar mazeret belediyeciliği yapmayıp eli-
ni taşın altına koyduğu için de ayrıca
çok teşekkür ediyoruz ve çalışmalarında
başarılar diliyoruz.”

“TEŞEKKÜRÜ BİR
BORÇ BİLİYORUZ”

Manavgat Boztepe Mahalle Muhta-
rı Kadir Tekeli de yapılan yatırım için
şu ifadeleri kullandı; 

“Boztepe Mahalle Muhtarı olarak
Sayın Alanya Belediye Başkanımıza
bu hizmetlerden dolayı teşekkürü bir
borç biliyoruz. Hummalı bir çalışma
gerçekleştiren ekibine de kolaylıklar
diliyorum.” 

"HİZMETTEN 
15 YAYLA 

YARARLANACAK”

Manavgat-Yalçıdibi Mahalle Muhta-
rı İbrahim Şevik, yatırımın büyüklü-
ğüne vurgu yaparak şöyle konuştu; 

“Muhtarlarımızla yaylaları ziyarete gel-
dik. Alanya’nın sadece bizim bu tarafta
Manavgat bölgesinde 1 tane mahallesi
var. Fakat bu yatırımdan 15 yayla saki-
ni yararlanacak. Bu hususta Alanya Be-
lediye Başkanı ve Fen İşleri Müdürlü-
ğü’ne çok teşekkür ediyorum.”

“ALANYA BELEDİYESİ
MÜKEMMEL İŞLER

YAPIYOR”

Hacıobası Mahalle Muhtarı Abdullah
Senirli ise; “Doğu mahallelerinin
muhtarlarıyla beraber yaylalarımızı
ziyaret etmeye geldik. Alanya Bele-
diyesi burada mükemmel işler yapı-
yor. Yollarda, sokaklarda çalışmalar
var. Bundan dolayı Fen İşleri Mü-
dürlüğü’ne ve Osman Başkanımıza
çok teşekkür ederiz.” dedi.

“MAHALLELİMİZİN
YÜZDE 80’İ YAYLAYA

ÇIKIYOR”

Manavgat-Uzunlar Mahalle Muhtarı
Akif Çetin; “Bizim köyümüz yörük
köyü. Yüzde 80’i yaylaya çıkıyor. Alan-
ya Belediye Başkanı’na, çalışan ekibine
burası ile ilgilenen Okurcalar Muhta-
rımıza çok teşekkür ederim.” dedi.

“İLK DEFA 
BU ŞEKİLDE GÜZEL
BİR HİZMET GÖRDÜK”

Manavgat-Namaras Mahallesi Muh-
tarı Mustafa Doğan ise şunları söyledi; 

“Yıllardır yaylalara gelir gideriz. İlk defa
bu şekilde güzel bir hizmet gördük.
Alanya Belediye Başkanımız Osman
Bey ve ekibine sonsuz teşekkür ederiz.
Mahalle halkımız, muhtar arkadaşla-
rımız, çevre mahallelerimiz adına çok
teşekkür ederiz. İnşallah seneye asfalt
yapıldığı zaman tekrar geliriz, kutla-
masını birlikte yaparız. Her şey için çok
teşekkürler.”  (ALANYA BELEDİYESİ
BÜLTEN)

T
oplumun en temel
ihtiyacı olan sağlık
hizmetleri, feda-

kârlık ve özveriyle gö-
rev yapan sağlık çalı-

şanlarının omuzlarında
yükselmektedir. Ancak bu

kutsal mesleği icra eden sağlık çalı-
şanlarımız, ne yazık ki her zaman hak et-
tikleri değeri ve çalışma koşullarını bu-
lamamaktadır" şeklinde konuşan Kuş
mesajında şu ifadelere yer verdi; 

"İşte tam da bu noktada, sağlık ve sos-
yal hizmet çalışanlarının sesi olmak
üzere üç yıl önce kurulan Yeni Sendika,
bugün 3. yılını gururla kutlamaktadır. Ku-
rulduğu günden bu yana, yalnızca üye
sayısını artırmakla kalmayıp; sağlık ça-
lışanlarının yaşadığı sorunları gündeme
taşıyan, çözüm önerileri geliştiren ve yet-
kili mercilerle yapıcı diyaloglar kuran
Yeni Sendika, kısa sürede önemli bir yol
kat etmiştir. Bu süreçte sendikamız;
adalet, dayanışma ve hakkaniyet ilkele-
riyle hareket ederek, sağlık çalışanları-
nın sesi olmayı başarmıştır. Yeni Sendi-
ka’nın 3. kuruluş yıldönümü, sadece bir
sendikanın büyüme hikâyesi değil; aynı
zamanda sağlık çalışanlarının hak, emek
ve onur mücadelesinde gelinen önem-
li bir aşamadır. Bizler biliyoruz ki bir sen-
dikanın asıl gücü, üyelerinin birlik ve be-
raberliğinden gelir. Yeni Sendika, bu bi-
linçle hareket ederek sağlık çalışanları-
nı tek bir çatı altında toplamış, onların so-
runlarını dile getirmiş ve çözüm arayı-
şında öncü bir rol üstlenmiştir. Bundan
sonraki hedefimiz; daha fazla sağlık
çalışanına ulaşmak, onların sesini daha
güçlü duyurmak ve sağlık alanında ada-
letin tesis edilmesi için kararlılıkla mü-
cadele etmektir. Üç yılın ar-
dından gururla ifade edi-
yoruz ki; Yeni Sendika,
sağlık çalışanlarının
yalnızca sendikası de-
ğil; aynı zamanda gü-
ven kapısı, dayanışma
yuvası ve umut hare-
ketidir. Yeni Sendika
olarak üçüncü yılımızda
da aynı kararlılıkla yolu-
muza devam ediyor,
tüm sağlık çalı-
şanlarını bu
mücadelede
yan ım ızda
yer almaya
davet ediyo-
ruz." 
 (SABİHA
TATLIYER)

Yeni Sendika
3 yaşında

Yeni Sendika Antalya İl Baş-
kanı Volkaç Kuş, sendika ku-
ruluşunun 3. yıl dönümünü
kutlayan bir mesaj yayımladı.

Volkan Kuş

15 yayla sakini faydalanacak
Alanya Belediyesi Fen İşleri Müdürlüğü ekiplerinin Okurca-
lar Yaylası’ndaki 10 kilometrelik yol  ile birlikte Manavgat’ın
14 yaylasını da kapsayan yolda da çalışma gerçekleştiriyor. 
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Antalya Ticaret Borsası Toplantı
Salonu’nda yapılan toplantı, An-
talya Ticaret Borsası Başkanı

Ali Çandır’ın ev sahipliğinde ATB
Meclis Başkanı Erdoğan Ekinci, ATB
7 meslek komitesinden üyelerin katı-
lımıyla gerçekleşti.
Antalya Valisi Hulusi Şahin, Antalya’da
tarımın önemine dikkat çekerken,
Antalya’nın ekonomisi ve tabana ya-
yılan zenginliğinin ana unsurunun
tarım olduğunu kaydetti. Şahin, "Çift-
çi gülerse tüm ülke güler. ‘Antalya’da
domates fiyatı insanların mutluluğu-
nu belirler" denilir. Domates iyi para
ederse tüm Antalya mutlu olur. An-
talya’nın ekonomisinin, ticaretinin,
tabana yayılan zenginliğinin ana un-
suru tarımdır. Evet, büyük bir turizm
şehriyiz ama tarım kadar gelir adale-
tini dengeleyen başka bir sektörü-
müz yok" diye konuştu.

"TARIMDA 
ÖNCÜ KENT"

Antalya Ticaret Borsası’nın tarımın ge-
lişimindeki rolüne dikkat çeken Şahin,
"Yaptığınız iş çok değerli. Sadece An-
talya değil, Türkiye tarımı için de bü-
yük görev yapıyorsunuz. Türkiye’de
örtü altı sebzenin büyük çoğunluğunu
Antalya üretiyor. Bu güç demek, ama
diğer yandan da sorumluluk demek.
Siz tüm ülkeyi beslemek gibi ağır bir
yük altındasınız. Sorumluluk sahibi
olarak hareket etmeniz lazım" diye ko-
nuştu. Tarımda gelişen teknolojiyi

kullanan Antalya’nın verimlilik ko-
nusunda da çok iyi durumda olduğu-
nu söyleyen Şahin, dijitalleşme başta
olmak üzere birçok yeni teknolojide
Antalya’nın öncü bir kent olduğunu
vurguladı.

TOPRAĞIMIZIN, 
SUYUMUZUN, 
HAVAMIZIN 

KIYMETİNİ BİLELİM"

Antalya’da sürdürülebilir tarımın öne-
mine dikkat çeken Antalya Valisi Hu-
lusi Şahin, "Antalya’nın taşının, top-
rağının, suyunun, havasının kıymeti-
ni bilmek lazım, muhafaza edip gele-
cek nesillerle aktarmak lazım. Sür-
dürülebilir tarım önemli. Önümüzde
iklim krizi var. Yağış rejimi çok bozuk,
yağmur ya yağmıyor ya da 6 aylık yağ-

mur bir günde yağıyor, afet getiriyor. Ar-
tık operasyonlarımızı buna göre plan-
lamamız lazım. Her şey bulunur ama
toprak bulunmaz. Şehirlerimizi ona
göre planlamalıyız. Şehirleri verimsiz
arazilere kuralım. Verimli arazilerimizi
tarıma ayıralım. İşimiz çok önemli ve kıy-
metli ama zor" diye konuştu.

"İSTİHDAM 
MİLLİ MESELE"

Üretmek için herkesin seferberlik
mantığıyla çalışması gerektiğini söy-
leyen Vali Şahin, "Daha çok üretmek,
istihdam sağlamak, ihraç etmek artık
milli meseledir. Üretimde, ihracatta, is-
tihdamda mütevazı olmayalım. Uma-
rım Antalya olarak parmakla gösteri-
len şehir olmaya devam ederiz" diye
konuştu.

"TARIMIN NABZINI
TUTUYORUZ"

Antalya Ticaret Borsası Başkanı Ali

Çandır, Antalya Valisi Hulusi Şahin’in
göreve geldiğinden bu yana Antal-
ya’nın sorunlarına duyarlılık göster-
diğini, çözüm bulmak için çaba sarf et-
tiğini söylerken, çalışmaları nedeniy-
le Vali Şahin’e teşekkür etti.

Borsa olarak tarımın nabzını tutmaya
çalıştıklarını kaydeden Çandır, Bor-
sa’nın çalışmaları hakkında bilgi verdi.
Antalya Valiliği yaptıkları işbirliği pro-
tokolü çerçevesinde, 19 Kasım’da Diji-
tal Tarım Zirvesi yapacaklarını belirten
Çandır, tarımda lider olan Antalya’nın
tarımın dijitalleşmesine de öncülük
edeceğini söyledi. Antalya’ya Hububat
Lisanslı Depo kazandırmak istedikleri-
ni, projeyi BAKA desteğiyle yaşama ge-
çireceklerini söyleyen Çandır, bölgede
hububat üretimi ve ticaretini geliştir-
meyi hedeflediklerini anlattı.

COĞRAFİ İŞARETLİ
ÜRÜN SAYISI 

ARTIYOR

Yerel ürünlere sahip çıkmak ve eko-

nomiye kazandırmak için 2010 yılın-
da başlattıkları Yöresel Ürünler Fua-
rı YÖREX’i bu yıl 19-21 Aralık’ta Al-
manya’nın Düsseldorf kentinde dü-
zenleyeceklerini belirten Ali Çandır,
Antalya standında da Antalya’nın yö-
resel ürünlerini sergilemek istedik-
lerini kaydetti. Ali Çandır, Anado-
lu’nun müthiş yöresel zenginliğini
dünyaya tanıtmak istediklerini söy-
lerken, yerel ürünlerin ekonomiye ka-
zandırmaya çalıştıklarını kaydetti.
Çandır, YÖREX’in başladığında 109
olan coğrafi işaretli ürün sayısının bin
761’e çıktığını belirtti.

TARIM ALANI 
SIKINTISI 

GÜNDEME GELDİ

Et tüketimindeki sıkıntıya dikkat
çeken Ali Çandır, 19 Eylül’de Keçi
Çalıştayı düzenleyerek keçi etini
gündeme getireceklerini söyledi.
Çandır, "Bu topraklara ait keçi gibi
müthiş bir organik ürün var. Ancak
son 30 yılda keçi varlığımızın yüzde
40’ını kaybettik. Antalya keçi varlı-
ğında ülkemizde 2. sırada. Bize ait
olanı geliştirerek sofralarımıza sun-
mak istiyoruz" dedi. Organize tarım
bölgesi çalışmalarına başladıklarını
anlatan Ali Çandır, "Zor şartlara rağ-
men üretmek istiyoruz bunun için
yer bulmamız lazım" dedi. Çandır,
Vali Şahin’e toplantıya katılımı ve
destekleri için teşekkür etti. Top-
lantıda ATB komite üyeleri, tarımda
işçi sıkıntısı, Ukrayna’nın domates ve
salatalıkta damping kararının etki-
leri, sulama suyu sıkıntısı, kırsaldan
göç, tarım alanı sıkıntısını gündeme
getirdi.  (İHA)

'Tarımda öncü kentiz'
Antalya Ticaret Borsası (ATB) Birleştirilmiş Meslek Komiteleri Toplantısı’nın konuğu
Antalya Valisi Hulusi Şahin oldu. Sürdürülebilir tarımın önemine dikkat çeken Vali Şa-
hin, "Antalya’nın taşının, toprağının, suyunun, havasının kıymetini bilmek lazım" dedi.

Antalya'nın Kepez Belediye-
si, 2025-2026 Eğitim ve
Öğretim Yılı’nda da Destek

Eğitim Kursları ile öğrencilere
eğitim desteği sağlamaya devam
edecek. YKS Hazırlık Kursu ile 4,
5, 6, 7 ve 8. sınıf öğrencilerine yö-
nelik Destek Eğitim Kursları 15
Eylül’de başlıyor. Gençlerin Yük-
seköğretim Kurumları Sınavı’na
(YKS) en iyi şekilde hazırlana-
bilmesi amacıyla açılan YKS Ha-
zırlık Kursu için başvurular baş-
ladı. 15 Eylül’de başlayacak ders-
lerde, alanında uzman eğitmen-
ler eşliğinde öğrenciler sınava
kapsamlı bir şekilde hazırlanma
imkanı bulacak. Teomanpaşa Ya-
sin Naci Ağaroğlu Kurs Merke-
zi’ndeki YKS kurslarına katıl-

mak isteyen öğrenciler, 503 94 77
numaralı telefon hattından ge-
rekli bilgilere ulaşabilecekler.

İLKÖĞRETİM 
ÖĞRENCİLERİNE DE

DESTEK

Kepez Belediyesi’nin İlköğretim 4,
5, 6, 7 ve 8. sınıf öğrencilerine yö-
nelik Destek Eğitim Kursları da
15 Eylül'de başlıyor. Öğrenciler,
derslerine yardımcı olacak eği-
timlerin yanı sıra, sınavlara ha-
zırlık sürecinde de kurs öğret-
menlerinden destek alacak. 

 (KEPEZ BELEDİYESİ 
BÜLTEN)

H
er çocuğa modern ve kon-
forlu bir ortamda kaliteli bir
eğitim imkânı sağlamak ama-

cıyla hizmet veren Antalya Büyük-
şehir Belediyesi’nin, Gazipaşa’dan
Kaş’a kadar 19 kreş ve gündüz ba-
kımevi, yeni eğitim ve öğretim yılı-
na ‘Merhaba’ dedi. Yeni eğitim dö-
nemi heyecanı yaşayan minikler
yeni arkadaşlarıyla, sınıflarında öğ-
retmenleriyle buluştu. 

ÇOK YÖNLÜ 
EĞİTİM ANLAYIŞI 

Artan kreş maliyetleri nedeniyle
Büyükşehir'in kreşleri bu yıl da yo-
ğun ilgi görürken, toplam 119 ders-
lik ve 2 bin 145 öğrenci kapasite-
siyle hizmet veriyor. 4-6 yaş grubu
çocuklara hizmet veren kreş ve
gündüz bakımevlerinde minik öğ-
renciler, ilk hafta oryantasyon sü-
recinden geçiyor. Kreşte çocuklar,
oyunlar oynayarak keyifli zaman
geçiriyor. Antalya Büyükşehir Be-

lediyesi Yenigün Kreş ve Gündüz
Bakımevi’nde görev yapan öğret-
men Gülsüm Çetin, oryantasyon
sürecinin ardından tam zamanlı
eğitime geçileceğini belirterek “Oku-
lumuzda satranç, İngilizce, jimnas-
tik, dans ve drama gibi branş ders-
lerimiz bulunuyor. Bu etkinliklerle
çocuklarımızın çok yönlü gelişimi-
ne destek olmaya çalışıyoruz. Ayrı-
ca kreşlerimizde sabah kahvaltısı,
öğle yemeği ve ikindi kahvaltısı ol-
mak üzere üç öğün yemek hizmeti
sunuyoruz. Çocuklarımız için An-
talya Büyükşehir Belediyesi olarak
en iyi koşulları sağlamaya devam
edeceğiz” dedi. 

VELİLER 
MEMNUNİYET 

DUYUYOR 
Yeni eğitim yılı ile birlikte çocukla-
rını Büyükşehir kreşlerine gönderen
veliler, çocuklarının güvenli bir or-
tamda, alanında uzman öğretmen-

ler eşliğinde eğitim almasının
kendilerine büyük bir rahatlık
sağladığını ifade etti. Çocuğu
oryantasyon sürecinde olan
anne Şeyma Turgut “Biz bu
sene yeni başladık. Yenigün
Kreş ve Gündüz Bakımevi’ni
tercih ettik. Şimdilik oryan-
tasyon sürecindeyiz, güzel
gidiyor. Kreşlerin fiyatları da
oldukça uygun. Öğretmenin-
den, güvenlik görevlisine ka-
dar herkes çok yardımsever.
Çok güzel ilgileniyorlar. Gayet
mutluyuz” diyerek memnu-
niyetini dile getirdi.
 (ANTALYA BB BÜLTEN)

Manavgat'ın Antalya-Alanya'da bulunan Ay-
dınevler, Bahçelievler, Eski Hisar ve
Sorgun Mahalleleri'nde, D-400 kara

yolu kenarında toplanan yağmur suları nedeniyle
yaşanan sel baskınlarının yaşanmaması için
Karayolları 13. Bölge Müdürlüğü tarafından
çalışma başlatıldı.

YATAY SONDAJ YAPILACAK

Sel baskınlarının önlenmesi amacıyla başlatılan
çalışmaların yılbaşından önce tamamlanacağı bil-
dirildi. İhaleyi kazanan Antalya Yol isimli firma
tarafından yapılan çalışmalar kapsamında Ilıca
ve Sanayi arasında 250 metre uzunluğunda açık
kanal, 250 metre uzunluğunda da kapalı kanal
yapılacağı, ayrıca başta Sorgun-otogar Köprülü
kavşak Alanya çıkışı olmak üzere D-400 kara yolu
üzerinde su birikintilerinin önlenmesi amacıy-
la 7 adet yatay sondaj yapılacağı bildirildi.  (İHA)

Miniklerin eğitim heyecanı
Büyükşehir Belediyesi’ne bağlı kreş ve gündüz bakımev-
lerinde 2025-2026 eğitim-öğretim yılı heyecanı başladı.

Üniversite adaylarına
destek kursu

Kepez Belediyesi’nin, gençlere üniversite kapılarını aralayan
YKS Hazırlık Kursu ile 4, 5, 6, 7 ve 8. sınıf ilköğretim öğrenci-
lerine yönelik Destek Eğitim Kursları da 15 Eylül’de başlıyor.

Manavgat'ta bulunan mahallelerde, çev-
re yolu kenarında biriken yağmur sula-
rı nedeniyle yaşanan sel baskınlarının ya-
şanmaması için tahliye kanalları açılıyor.
Karayolları 13. Bölge Müdürlüğü tara-
fından Ilıca ve Sanayi arasında 250
metre açık, 250 metre kapalı alan olarak
gerçekleşecek çalışmaların yılbaşından
önce tamamlanacağı ifade edildi.

Sel baskınları
sona erecek
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Alanya Belediyesi tarafından hiz-
mete açılan Engelsiz Halk Plajı,
engelsiz turizme öncülük ederek

yalnızca halkın değil, Alanya’yı ziyaret
eden engelli turistlerin de tercih ettiği
bir plaj haline geldi. Cankurtaran, özel
tuvalet ve duş, güneşlenme alanları, özel
tasarım plaj sandalyeleri ve denize ula-
şımı kolaylaştıran rampalar sayesinde
plaj, engelli bireyler için yaz tatilinde ra-
hatlıkla faydalanabilecekleri bir sosyal ya-
şam alanı sundu. Alanya Belediyesi’nin
asansörlü araçlarıyla fiziksel engelli bi-
reylere ulaşım desteği verilerek, Engel-
siz Halk Plajı’na güvenli bir şekilde
ulaşmaları sağlandı.

“TÜRKİYE’DE 
ENGELSİZ TURİZMİN 

TEK MARKASI 
ALANYA’DIR”

Engelli bireylerle bir araya gelen Alan-
ya Belediye Başkan Danışmanı Faruk
Konukçu; “Engelsiz Halk Plajı sadece bir
sosyal sorumluluk projesi değil; aynı za-
manda Alanya’nın ‘engelsiz turizm’
markasını güçlendiren stratejik bir ya-
tırımdır. Türkiye’de engelsiz turizmin tek

markası Alanya’dır. Bu markanın ana
hedefi, turizm potansiyeli yüksek olan
Rusya ve Avrupa’da da bilinen, seçkin bir
tatil destinasyonu haline gelmektir. Bu
doğrultuda Engelsiz Halk Plajı’nı haya-
ta geçirdik. Bu yıl hem yerli hem de ya-
bancı binlerce engelli birey ve refakatçisi
plajdan faydalandı. Bu ilgi, projenin ne ka-

dar doğru bir ihtiyaca yanıt verdiğini
açıkça gösteriyor.” dedi. Konukçu, yalnızca
sayısal verilerle değil; eşit yurttaşlık te-
melinde, herkesin erişebileceği bir kent
vizyonuyla hareket ettiklerini belirterek;
“Bu projeyi sosyal devlet anlayışıyla hayata
geçirdik. Erişilebilirlik bizim için bir lütuf
değil, temel bir insan hakkıdır. Engelsiz bir
Alanya hedefiyle çalışmaya devam ede-
ceğiz.” ifadelerini kullandı.

“ERİŞİLEBİLİRLİK 
YALNIZCA MEKANSAL
BİR KAVRAM DEĞİL"

Engelsiz Park ve Yaşam Merkezi So-
rumlusu Münir Altıoğlu, plajın yalnızca
fiziksel mekan erişilebilirliğiyle değil, hiz-
met erişilebilirliğiyle de ön plana çıktı-
ğını belirterek, “İstediğiniz kadar büyük
ölçekte mekansal bir yatırım yapabilir-
siniz, ancak bu yatırımın içerisine kali-
teli hizmet anlayışını entegre etmezse-
niz yapılan tesis anlamını yitirir. Engel-
siz halk plajı personelimiz, engelli far-
kındalığı konusunda eğitimli çalışan-
lardan oluşuyor, bu sayede, hassas bir
kullanıcı kitlesine sahip olan Engelsiz
Halk Plajı’nda vatandaş memnuniyeti en
üst seviyede sağlanıyor.” dedi. 
 (ALANYA BELEDİYESİ BÜLTEN)

2 günde bin 900 araç denetlendi

A
lanya İlçe Jandarma Komu-
tanlığı ekiplerinin iki gün sü-
ren denetimlerinde bin 900

araç ve sürücüsü kontrol edildi.
Denetimler sonucunda 245 sürü-
cü ve yolcuya çeşitli trafik kuralı ih-
lallerinden cezai işlem uygulanır-
ken, 19 araç trafikten men edildi.
Ayrıca yapılan uygulamalarda 1
araç ve 1 şüpheli yakalandı.

TRAFİK KURALLARI
HATIRLATILDI

Ekipler, sürücülere trafik kuralla-
rına uymanın önemi hakkında
bilgilendirmelerde bulunurken,
denetimlerin aralıksız süreceği
bildirildi.  (SABİHA TATLIYER)

Alanya’da jandarma ekipleri tarafından trafik güven-
liğini sağlamak amacıyla 9-10 Eylül 2025 tarihlerinde
genel trafik uygulaması gerçekleştirildi. Denetimler-
de 245 sürücü ve yolcuya cezai işlem uygulandı.

Engelsiz turizmin markasıyız
Alanya Belediyesi’nin Herkes İçin Alanya projesi kapsamında engelsiz turizm vizyonuyla hayata geçirdiği En-
gelsiz Halk Plajı, ilk yılında engelli bireyler ve refakatçilerinin konforlu bir şekilde denize ulaşmasını sağladı. 
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1) Çıplaklı Mah. yeni 2+1 3.650.000 TL
2) Çıplaklı Mah. yeni 4+1 dubleks 9.500.000 TL 
3) Cikcilli Mah. İmamhatip okulu yanı 2+1 3.000.000 TL
4) Mahmutlar’da 1+1 yeni 75.000 €
5) Mahmutlar Mah. yeni binada 1+1 site içi 3.000.000 TL
6) Güllerpınarı Mah. Molla Osman Camii civarı 2+1 3.975.000 TL
7) Alanyum arkasında 2+1 site içi 126.000 €
8) Mahmutlar’da site içi full aktiviteli 3+1 150.000 €
9) Kadıpaşa Mahallesi 8 daireli bina satılık 2.000.000 €
10) Başkent Hastanesi civarı 3+1 (ofis olabilir) 225.000 € 

1) 25 mt lik yolda 85 m2 + 50 m2 dükkan 410.000 €
2) Çevreyolu kenarı 3 katlı 200 m2 dükkan  230.000 €
3) Atatürk evi arkasında 130 m2  150.000 €
4) 25 mt yol altında Cuma Pazarı civarı 230 m2 420.000 €
5) Cuma Pazarı üstünde 30 m2 100.000 € 

1) Güzelbağ Mahallesi 900 m2 imarlı arsa 1.600.000 TL

2) Alanya Uğrak Mah. 50 dönüm muz ve avakadoluk 2.000.000 €

3) Alara’da 3.500 m2 - 4 yıllık avokado bahçesi 11.000.000 TL

4) Oba Stadyum güneyi 1680 m2 475.000 €

5) Güzelbağ Bayır Kozağacı’nda 11 dönüm tarla 1.000.000 TL

6) Elikesik Mah. 32 dönüm tarla TAMAMI 1.200.000 €

7) Konaklı’da 2800 m2 arsa 2,5 kat imarlı 37.000.000 TL

SATILIK ARSALAR

Not: Her bölgede arsa ve dairelerimiz mevcuttur. Alınır – Satılır

Saray Mah. Cangal sokak tansaş doğusu 
Yurdakul apart.no:2

Tel: 519 49 90 Gsm: 0532 242 47 70

SATILIK DAİRELER

SATILIK DÜKKANLAR

KONAK HAN EMLAK

e-mail: konakhanemlakalanya@hotmail.com

www.konakhanemlak.com

30.YILLIK GÜVENIN ADRESİ...
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KISA YOLDAN HEDEFE ULAŞTIRIR...
20 Kelime 10 Gün 400 TL - 2x5 günlük 200 TL

2x10 günlük 400 TL - Zayi 100 TL
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ELEMAN ELEMAN ELEMAN KİRALIK

KİRALIK

SATILIK

ELEMAN
Mahmutlar’da yeni bina için
kapıcı aranıyor

Gsm: 0534 410 68 79

BİZİMLE ÇALIŞMAK 
İSTER MİSİNİZ?

Bay/bayan lise mezunu 
yeni ekip arkadaşları arıyoruz.

82 SALI PAZARI
Gsm: 0533 155 01 37

ELEMAN
İşletmekte olduğumuz 
Orta Okul Kız Yurduna PDR
mezunu eleman alınacaktır.
İletişim : Mustafa Uslu        
Gsm: 0 (543) 572 72 30

ELEMAN
Dinek mevkinde bulunan
SHELL ve PETROL OFİSİ 
benzin istasyonlarımıza 8 saat
vardiyalı çalışacak, akaryakıt
dolum görevlisi arıyoruz. 
25.000 TL MAAŞ + YEMEK 
+ SİGORTA
İLETİŞİM: 0533 309 93 73

ELEMAN
Umut Çamaşır Yıkama 
Fabrikası Bünyesinde 
çalıştırılacak E sınıfı ehliyet
sahibi şoför alımı yapılacak.
Başvurunun bizzat ya da 
telefon ile yapılması 
gerekmektedir
Gsm: 0536 747 12 02

ELEMAN
Hyundai Alanses Yetkili Servis
bölümüne oto mekanik
teknisyeni, ustası, elektrik
teknisyeni ve yıkamacı 
aranmaktadır.
Gsm: 0534 319 91 71

ELEMAN
Restoranımızda çalışacak 
ön muhasebe personeli 
alınacaktır. Görüşmeler 
yüzyüze yapılacaktır
Gsm: 0536 619 27 70

ELEMAN
Metal işlerinde kaynakçı
aranmaktadır.
Gsm: 0551 674 41 35

ELEMAN
Mahmutlar’da sitemizde
görevlendirilmek üzere kapıcı
aranmaktadır. Müracaatların
şahsen yapılması rica olunur.
Adres: Güllerpınarı Mah. Asım
Tokuş Cad. Kalan Sk. No:21/A
Tel: 0242 511 77 48

ELEMAN
Adalya Kuyum’da çalışacak
tecrübeli satış elemanı 
aranmaktadır.
Adres: 25 mt. yol Havuzbaşı
Apt. No:34
Tel: 0242 511 11 11

Adres: Çevreyolu üzeri
Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya
Tel    : 0 242 515 25 00
Gsm : 0532 586 96 16

KATLANIR CAM

ZİP PERDE

BİOCLİMATİC

İMALAT VE MONTAJ 
İŞLERİ YAPILIR

 Alüminyum doğrama
 Cam cephe
 Plastik Doğrama
 Kompozit
 Kaynak işleri
imalat ve montajlarınız
yapılır.
Yevmiye veya götürü olarak

Gsm: 0530 785 42 52

Kargıcak Mahallesi'nde 
1+1, 2. kat, sıfır daire, eşyasız, 

full aktiviteli, 
13.500 TL

Obagöl'de 2+1, 105 metrekare,
denize 250 metre, full eşyalı,

havuz, asansör, kamelya, kapalı
otopark, 1. kat, 1 banyo, 2 WC

90.000 Euro
----------------------------------------------

Alanya Adliyesi'ne 300 mt.
mesafede 1+1 ve 2+1 

satılık ofisler

•BAHADIR KONI
•TUNCERLER CONSTRUCTION

Gsm: 0532 113 19 44

Adres: Çevreyolu üzeri

Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya

Tel    : 0 242 515 25 00

Gsm : 0532 586 96 16

YENİ NESİL

ALÜMİNYUM BAHÇE

KORKULUĞU

SATILIK
Alanya'nın hacikerimler 
Mahallesi'nde 440 metrekare 
olan köy yerleşim yeri içerisinde kon-
umu manzara mükemmel olan du-
varı hafriyatı yapılmış elektrikrigi
suyu olan yola sıfır yerimiz satılıktır 
İster villa yap ister bungolav yap tek
kuruş masrafı yok.

Gsm: 0539 781 13 14

SATILIK
ÜZÜMLÜ KÖYÜNDE 
1 DÖNÜM TARLA.

Baraj manzaralı. Köy yerleşim yeri
içerisinde. Emsallerinden oldukça
uygun. Gazete özel bu ayki 
net fiyatımız 1.550.000 TL
Araç takası olur.

Gsm: 0 535 876 18 82

3+1 ayrı mutfak eşyasız 
230 metrekare 
kiralık ofis & ev 

Adres: Alanya Köfteci Yusuf
üstü 2. Kat 
İletişim: 05312157077
(Yusuf bey)

KİRALIK
Devren kiralık market ve
yufkacı Cikcilli mahallesi 

hastane caddesi 
şanlı apartmanı No 6/A

Özbaşak market ve yufka 
Gsm: 05464939034
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ALANYA GRUP EMLAK - ALÝ ÖZSOY
Adres: OBA MAH. ESKİGAZİPAŞA CAD. 42/Z2 

KOÇTAŞ  CİVARI OBA TAHTAKALE  MARKET KARŞISI
GSM/WatsApp:  +90 532 426 68 24    

1) Hasbahçe’de 980 m2, %25 - 3 kat imarlı

2) Küçükhasbahçe’de 1038 m2, %20 - 2 kat imarlı

1) Mahmutseydi’de 625 m2 deniz manzaralı 1.750.000 TL

2) Bektaş’ta 1000 m2, %20 - 2 kat imarlı

3) Çıplaklı’da 686 m2, %20 - 5 kat imarlı

4) Yenice’de 4179 m2 müstakil tapulu, deniz manzaralı tarla 4.000.000 TL

5) Mahmutseydi’de 866 m2 müstakil tapulu 2.500.000 TL

1) Kızparpınarı Mahallesi dükkan üstü 2+1 güney doğu cephe 2.800.000 TL
2) Çıplaklı’da 2+1, ayrı mutfak, sıfır, havuzlu, 2.kat 4.200.000 TL
3) Hasbahçe, Hasan Çolak Lisesi civarı 4+1, dubleks, güney cephe 9.500.000 TL
4) Cuma Pazarı civarı 22 m2 dükkan 4.250.000 TL
5) Mahmutseydi’de 270 m2 arsa içinde 3 katlı tribleks ev 4.000.000 TL

KÝRALIK DAÝRELER
1) Cuma Pazarı civarı dükkan üstü 1+1 ofis 15.000 TL
2) Hacet yayla Yolu kavşağı civarı 2+1, asansörlü 18.000 TL
3) Cuma Pazarı civarı dükkan üstü 2+1 15.000 TL

SATILIK ARSALAR

KAT KARÞILIÐI ARSALAR

Daire-Villa-Arsa-Dükkan-Otel-Alım Satım & Danışmanlık

Şekerhane Mah.Cuma Pazarı Şanlı Apt.No:13/E
Tel & Fax: 0242 513 71 77                   ALANYA

GOLD YAPI EMLAK
İNŞAAT OFİSİ - IMMOBILIEN

goldyapiemlak@gmail.com  -  hasanalituncer@hotmail.com

Hasan Ali TUNCER
0532 409 54 11

Bilal ETYEMEZ
0537 596 55 15

Gayrimenkulleriniz değerinde alınır-satılır

Hasbahçe - Cikcilli - Kestel’de kat karşılığı arsalar

ALANYA BÖLGESİNDE HER TÜRLÜ 
GAYRİMENKUL DEĞERİNDE 

ALINIR, SATILILIR VE KİRALANIR.
***

HAZIR MÜŞTERİLERİMİZ İÇİN
SATILIK KİRALIK GAYRİMENKULLER

ARANMAKTADIR. 

SATILIK DAÝRELER



Trendyol Süper Lig ekibi
Corendon Alanyaspor'da
transferin son gününe

girilirken kadroda kendine yer
bulmayan oyuncularla ya yol-
lar ayrılıyor yada başka ta-
kımlara kiralanıyor. Turuncu
yeşilli takımın 18 yaşındaki
santraforu Arda Usluoğlu,
Trendyol 1. Lig ekibi Bolus-
por'a kiralandı. Arda, Bolus-
por'da tecrübe kazanacak. 

Öte yandan Alanyaspor'un 2
sene önce Eskişehirspor'dan
kadrosuna kattığı genç orta
saha Eren Altıntaş ile söz-
leşmesini karşılıklı olarak
feshetti. 

 Ercan YILDIRIM
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SÜ PER LİG PU AN DU RU MU
TA KIM LAR O G B M A Y  P
1.Galatasaray 4 4 0 0 13 1 12
2.Trabzonspor 4 3 1 0 4 1 10
3.Göztepe  4 2 2 0 6 1 8
4.Konyaspor 3 2 1 0 8 2 7
5.Fenerbahçe 3 2 1 0 6 2 7
6.Samsunspor 3 2 1 0 4 2 7
7.Antalyaspor 4 2 0 2 4 4 6
8.Gaziantep FK 4 2 0 2 5 9 6
9.Alanyaspor 3 1 1 1 3 2 4
10.Eyüpspor 4 1 1 2 4 7 4
11.Beşiktaş  2 1 0 1 2 3 3
12.F.Karagümrük 3 1 0 2 2 6 3
13.Başakşehir 2 0 2 0 1 1 2
14.Kayserispor 3 0 2 1 2 6 2
15.Kocaelispor 4 0 1 3 2 6 1
16.Ç.Rizespor 3 0 1 2 1 6 1
17.Kasımpaşa 3 0 0 3 3 6 0
18.Gençlerbirliği 4 0 0 4 3 8 0

Trendyol Süper
Lig'de 5. hafta
maçlarını yöne-

tecek hakemler açık-
landı. Corendon Alan-
yaspor'un 5. haftada
deplasmanda çıkacağı
Tümosan Konyaspor
maçını İzmir bölgesi
üst klasman hakemi
Halil Umut Meler yöne-
tecek. Medaş Konya Bü-
yükşehir Stadı'nda cu-
martesi akşamı oynanacak
mücadelede Meler'in yar-
dımcılığını Hüseyin Aylak
ve Ali Can Alp yapacak.
Maçta dördüncü hakem
ise Reşat Onur Coşkun-
ses olacak. 

Halil Umut Meler bu-
güne kadar Alanyas-
por'un toplamda 20
maçını yönetti bu maç-
larda turuncu yeşilli
ekip 8 galibiyet, 2 be-
raberlik ve 10 yenilgi
aldı. Konyaspor ise, Ha-
lil Umut Meler yöneti-
minde çıktığı 20 maçta 5
galibiyet,6 beraberlik ve
9 mağlubiyet aldı.  
 Ercan YILDIRIM

Nesine 3. Lig'in
2. hafta maç-
larını yönete-

cek hakemler belli
oldu. Alanya 1221
Futbol Spor Kulü-
bü'nün ilk iç saha
maçına çıkacağı
Söke 1970 Spor ma-
çında düdük Trab-
zon bölgesi klasman
hakemi İrfan Çağrı
Baş'ta olacak. Milli
Egemenlik Stadı'nda
saat 16.00'da oyna-
nacak mücadelede
ÇAğrı Baş'ın yar-
dımcılığını Metin
Yalçın ve Hakan Bal-
kan yapacak. Karşı-
laşmada Bayram Ustabaş ise dördüncü hakem ola-
rak görev yapacak.  Ercan YILDIRIM

NESİNE 3. LİG 4. GRUP 2. HAFTA HAKEMLER
13 Eylül Cumartesi 
Anadolu Üniv. 15:00 Bornova SY İsmail Güzel
Kütahyaspor 17:00 Karşıyaka Erdal Yılmaz 
Nazillispor 17:00 Denizli İY Muhammed Ömür
Altay 19:00 Ayvalıkgücü Bld. Serkan Gürbüz
Balıkesirspor 19:00 Tire 2021 FK Batuhan Bayar
İzmir Çoruhlu 19:00 Eskişehirspor Halil Erdoğan
14 Eylül Pazar
Alanya 1221 FK 16:00 Söke 1970 SK İrfan Çağrı Baş
Afyonspor 19:00 Uşakspor Hatice Aydın

Alanya'nın yakından tanıdığı
futbol antrenörlerinden ku-
lüp yöneticilerinden Mustafa

Özkan'ın her yıl düzenlediği tu-
rizmciler arası futbol turnuvası bu

yıl sekiz takımın katılımıyla gerçek-
leştirildi. Konaklı Özkan Spor Halı
Saha Tesisleri'nde 2 ay boyuncu lig
usulü oynanan turnuvada Monte
Carlo Hotel ile Konaklı FC finale çık-

mayı başardı. Turnuvanın şampiyo-
nunu belirleyecek final mücadelesi
bu akşam (perşembe) saat 22.00'de
Özkan Spor Halı Saha Tesisleri'nde
oynanacak.  Ercan YILDIRIM

AXA Sigorta Kupa Voley (Erkek-Kadın) 2025-2026 sezonu statüsü belli oldu. Bu sezon kulüp tarihinde ilk kez
Avrupa sahnesine çıkacak olan On Hotels Alanya Belediyespor, Kupa'ya doğrudan Çeyrek Final'de dahi olacak. 

EFELERİN KUPA MESAİSİ

Erkekler AXA Sigorta Kupa Voley mü-
sabakaları SMS Grup Efeler Ligi'nde
bulunan 14 takım arasında oynana-
cak. 2024-2025 sıralamasına göre
1.Ziraat Bankkart, 2.Galatasaray
HDI Sigorta, 3.Fenerbahçe Medica-
na, 4. On Hotels Alanya Belediyespor,
5.Altekma doğrudan çeyrek finalde

mücadele edecek. Diğer 9 takım ise serpantin usulüne göre 3 gru-
ba ayrılırlar. Gruptaki takımlar Federasyonca belirlenen illerde tek
devreli lig usulü maçlarını oynarlar. Grup karşılaşmaları sonunda grup-
larında 1. olan üç takım çeyrek finale yükselecek.

Erkekler AXA Sigorta Kupa Voley'de gruplar şu şekilde:
1.Grup: Spor Toto, Kuşgöz İzmir Vinç Akkuş Bld., Gebze Bld.
2.Grup: Halkbank, Rams Global Cizre Bld., İBB Spor
3.Grup: İstanbul Gençlik Spor, Bursa B.Şehir Bld., Gaziantep Gençlik Spor

SULTANLARIN KUPA MESAİSİ

Kadınlar AXA Sigorta Kupa Voley müsabakaları Vodafone Sultanlar
Ligi'nde bulunan 14 takım arasında oynanacaktır. 2024-2025 sezon
sıralamasına göre 1.VakıfBank, 2.Fenerbahçe Medicana, 3.Eczacıbaşı
Dynavit, 4.Galatasaray Daikin, 5.Zeren Spor doğrudan çeyrek finalde
mücadele edecek. Diğer 9 takım ise serpantin usulüne göre 3 gru-
ba ayrılırlar. Gruptaki takımlar Federasyonca belirlenen illerde tek
devreli lig usulü maçlarını oynarlar. Grup karşılaşmaları sonunda grup-
larında 1. olan üç takım çeyrek finale yükselecek.

Kadınlar AXA Sigorta Kupa Voley'de gruplar şu şekilde:
1.Grup: Türk Hava Yolları, Aras Kargo, Nilüfer Bld. Eker
2.Grup: Kuzeyboru, Beşiktaş, İlbank
3.Grup: Aydın B.Şehir Bld., Bahçelievler Bld., Göztepe

 Ercan YILDIRIM

On Hotels Alanya Belediyespor, KUPA 
VOLEY'e Çeyrek Final'de giriş yapacak

Kırmızı Beyazlı ekip yeni sezon hazır-
lıklarını kendi tesislerinde sürdürüyor 

ALANYASPOR'UN MAÇINI 
İZMİRLİ HAKEM YÖNETECEK

Corendon Alanyaspor, cumartesi ak-
şamı Tümosan Konyaspor'a misafir
olacağı karşılaşmada düdük İzmirli
hakem Halil Umut Meler'de olacak.

TRENDYOL SÜPER LİG 5. HAFTA HAKEMLER
13 Eylül Cumartesi
Samsunspor 17:00 Antalyaspor Arda Kardeşler
F.Karagümrük 17:00 Kasımpaşa Oğuzhan Aksu
Eyüpspor 17:00 Galatasaray Batuhan Çolak
Konyaspor 20:00 Alanyaspor Halil Umut Meler
Beşiktaş 20:00 Başakşehir Alper Akarsu
14 Eylül Pazar
Kayserispor 17:00 Göztepe Atilla Karaoğlan 
Gaziantep FK 20:00 Kocaelispor Yiğit Arslan
Fenerbahçe 20:00 Trabzonspor Ozan Ergün
15 Eylül Pazartesi
Ç.Rizespor 20:00 Gençlerbirliği Zorbay Küçük

ALANYA'DAKİ MAÇTA DÜDÜK 
KARADENİZLİ HAKEMDE

Alanya 1221 FK'nın pazar günü Söke
1970 Spor'u konuk edeceği maçta Trab-
zonlu hakem İrfan Çağrı Baş düdük çalacak.

İrfan Çağrı Baş

GENÇ GOLCÜ 
1. LİGE 

KİRALIK GİTTİ
Corendon Alan-
yaspor'un 18 ya-
şındaki golcüsü
Arda Usluoğlu,
Boluspor'a kiralık
olarak verildi.

ALANYASPOR'DA KİRALIK GİDEN OYUNCULAR

OYUNCU MEVKİİ GİTTİĞİ TAKIM(LİGİ)
Arda Usluoğlu Santrafor Boluspor (1. Lig)
Yusuf Karagöz Kaleci Menemen FK (2. Lig)
Veysel Ünal Sağ Kanat 1461 Trabzon (2. Lig)
Emirhan Çavuş M.Orta Saha Çorlu 1947 (3. Lig)
Osman Aslantaş Santrafor Orduspor 1967 (3. Lig)
Daniel Akinlosotu Sağ Kanat Mormenekşe GBSK (K.Kıbrıs)

Arda Usluoğlu

Mustafa Özkan tarafından düzenlenen Halı saha futbol turnuvasında bu akşam şampiyon takım belli oluyor.TURNUVA DA 
FİNAL GÜNÜ

Monte Carlo Otel Konaklı FC
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